

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_FIRMY\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_MANAGER\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_ENCYPKLOP\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, IEDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_KATALOGY\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_OSTATNI\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_VYUKA\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_NOVINY\_SHG}

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_HLAVNI\_MAIN\_SHG}



## **Přehled titulů a Objednávka**

- [Základní tituly](#)
- [Edice LANGMaster](#)
- [Ostatní tituly](#)
- [Objednávka](#)

## Evropané – biografická encyklopedie

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_ENCYKL\_EVROPANE\_BMP}CD-ROM Evropané – biografická encyklopedie

Vydal Nakladatelský dům OP ve spolupráci s CD-ROM Centrem Praha. Původní český biografický slovník významných Evropanů podává cenné a aktuální informace o osobnostech ze všech oborů lidské činnosti (panovníci, prezidenti, papežové, premiéři, politici, vojevůdci, rebelové, představitelé církví, vědci, mořeplavci, dobyvatelé, vynálezci, spisovatelé, žurnalisté, malíři sochaři, herci, režiséři, skladatelé, hudebníci, zpěváci a mnozí další).

Umožňuje tak získat ucelený kulturní přehled o evropské civilizaci od jejích počátků až do současnosti. Může být vaším velice výkonným pomocníkem při práci nebo studiu, či naopak společníkem v zábavě.

Snadný a rychlý přístup k hledanému údaji je možný pomocí fulltextového prohledávání ve všech textech, prohledávání dle jména, letopočtu, národnosti, profese. Spíše zajímavostí je prohledávání dle výskytu multimediálního prvku (zvuku, obrázku, videosekvence...). Kritéria lze libovolně kombinovat.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMŮCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**květen 1996**

**CD-ROM Centrum Praha,  
Nakladatelský dům OP**

**Nyní jen ve společném balení [6xnej...  
z českých multimédií](#)**

## Literatura – maturita v kostce

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_LITER\_BMP}Literatura - je nový multimediální titul, který je příkladem učebnice nové generace. Svým obsahem a náročností odpovídá středoškolské úrovni a hodí se výborně pro přípravu k maturitní zkoušce. Data zde obsažená by bylo nutné vyhledávat v tisících knih a desítkách audio nosičů. Základní kapitulu tvoří část inspirovaná stejnojmennou učebnicí autorky M. Sochrové. Obsahuje přehled české i světové literatury - od starověké až k literatuře poloviny 20. století. Fakta jsou čtenáři předkládány přehledně a stručně tak, aby odpovídala výkladu na střední škole a požadavkům k maturitní zkoušce. Druhou významnou část multimediálního titulu tvoří **ZVUKOVÉ ALBUM**. Kvalitní zvukové ukázky v celkové délce trvání více než tři hodiny demonstrují desítky děl známých autorů, v podání např. J. Adamové, B. Bezoušky, V. Brodského, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, P. Zedníčka aj.

Výklad také doplňuje více než 600 fotografií autorů a dalších ilustračních obrázků. Fotografie osobností, jakými byli např. J. Neruda, K. Čapek, J. Vrchlický, W. Shakespeare, G. G. Byron a jiných najdete přímo v textu nebo také v **OBRAZOVÉ GALERII**. Vynikajícím pomocníkem ke studiu jsou obsahy šedesáti vybraných děl z doporučené četby - tzv. **ĚTENÁØSKÝ DENÍK**. Rychle se seznámíte s takovými díly jako jsou např. *Osudy dobrého vojáka Švejka* J. Haška, *Bílá nemoc* K. Čapka, *Kytice* K. J. Erbena, nebo např. *Bídníci* V. Huga. Nerozsáhlejší částí, kterou vám naše Literatura nabízí je **ĚITANKA**. Na zhruba 2000 stranách textu najdete více než 1500 úryvků z literárních děl, některá i v plném znění. Přečtete si ukázky z děl neznámějších (např. z *Máchova Máje*, *Erbenovy Kytice*, některé z *Nerudových Malostranských povídek*), ale také z části děl méně známých autorů.

Výbornou zkouškou znalosti jsou **TESTY**. Celkem 500 otázek dokonale prověří, co jste se naučili. Výklad k otázkám najdete vždy v příslušném textu, takže nezodpovíte-li správně některou otázku, jednoduše najdete část knihy s výkladem, kde se dozvíte, že správná odpověď zní J. K. Tyl.

Abyste se v takové záplavě informací lépe orientovali, můžete pomocí hypertextové technologie přeskakovat mezi jednotlivými kapitolami. Tak například, od místa v učebnici s výkladem o K. Čapkově se pouhým kliknutím myši dostanete k jeho fotografii v *Obrazové galerii*, k ukázce textu v *Čítance*, zvukové nahrávce ve *Zvukovém albu* a zase nazpátek. A pomocí fulltextové technologie **VIEWMaster®** navíc najdete libovolný údaj, ať se nachází kdekoli v sešitě s všemi jeho výskytů. Znamená to, že vyhledávání informací např. o skupině *Devětsil* je dílem okamžiku, aniž byste předem věděli v jaké kapitole se nacházejí. Novinkou v této technologii je **POZNÁMKOVÝ BLOK**, který je součástí učebnice, a který vám umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky. V těchto poznámkách můžete vyhledávat, třídit je podle různých kritérií nebo si je nechat v určitý den připomenout.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**listopad 1997**

**CD-ROM Centrum Praha a  
vydavatelství Fragment**

**Doporučená cena: 792,80 Kč**

## Olympijské hry – dětem

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_OHDETEM\_BMP}CD-ROM Olympijské hry – dětem seznamuje děti nejen s historií starověkých OH (příběh o Milónovi, Eupolovi, Kallipateiře aj.), ale především je věnována novověkým OH, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím zajímavých příběhů jsou dětem vysvětleny i různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheiria. Nechybí samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům (pět olympijských kruhů, olympijský oheň, olympijská vlajka, maskoty), jakož i kapitola věnovaná diskutovaným tématům dneška — fair play a doping.

Děti ocení především testy, které prověřují získané znalosti o OH. Testy formou možných odpovědí (a — d, ano — ne) spolu s vyhodnocením provází odkazy na kapitoly, kde se o tématu píše. Navíc je tato část ještě obohacena o podpisy významných sportovců, porovnání vývoje sportovního náradí a zajímavé videoukázky.

Některé záběry byly natáčeny bezprostředně po skončení OH v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová, E. Zátpek, D. Zátpoková, K. Egerszegiová a další). Titul navíc obsahuje množství barevných a černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. Krejčové. Úvod k české a slovenské verzi napsal Jan Železný, k maďarskému vydání Pal Schmitt, místopředseda MOV a předseda Maďarského OV.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

listopad 1996

CD-ROM Centrum Praha

Nyní jen ve společném balení [6xnej...  
z českých multimédií](#)

## Státy a jejich představitelé

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_STATY\_BMP}CD-ROM Státy a jejich představitelé je výsledkem spolupráce nakladatelství Libri a CD-ROM Centra Praha. Najdete zde informace o všech současných nezávislých státech světa, jejich koloniích, závislých či sporných územích, jakož i o většině historických státních útvarů 20. století. U nezávislých států najdete informativní mapu polohy státu, tabulku se základními faktografickými údaji (oficiální název, státní zřízení, rozloha, počet obyvatel, hlavní město, používané jazyky, měna, atd.) včetně státních vlajek.

U kolonií, závislých či sporných území naleznete např. i některé nezávislé státy, jejichž samostatnost není mezinárodně uznána (Abcházie, Čečensko, Krym, aj.).

Údaje jsou doplněny audiokázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami jednotlivých států i celých kontinentů, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů.

Obsahuje 34 státních hymen, více než 190 politických map jednotlivých států, 5 politických map kontinentů, 5 animovaných map zachycujících rozvoj významných státních celků, 200 fotografií významných politických představitelů, vlajky všech státních útvarů, státní znaky všech státních útvarů.

{ewc MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCNE  
\_INFORMAC\_B  
MP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**listopad 1996**

**CD-ROM Centrum Praha a  
vydavatelství LIBRI**

**Nyní jen za: 99,- Kč**

# Lexikon českého filmu

**Multimediální CD-ROM obsahující kompletní přehled všech našich filmů od vzniku kinematografie až po současnost.**

{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_ENCYKL\_LCF\_BMP}Multimediální encyklopedie Lexikon českého filmu přináší nejrozsáhlejší přehled o českých filmech, který byl kdy u nás publikován elektronickou cestou v českém jazyce. Encyklopedie zahrnuje období 1930-1997 a najdete v ní přes 2000 filmů.

Hlavní kapitolu tvoří Lexikon, kde naleznete podrobné informace o filmech. Jedná se o rok vzniku, výrobce, minutáž, výčet a obsazení jednotlivých rolí a pojednání o obsahu filmu (Kolja, Škalí léta, Obecná škola, Saturnin, ale i Pyšná princezna, Škola základ života, Císařův pekař, Měsíc nad řekou, ...). Samozřejmostí je i informace o režii, scénáři, kameře, hudbě, exteriérech a dalších profesích. K filmu jsou připojené i další zajímavé údaje, které udávají počet diváků a představení. Velmi dobrým vodítkem je také uvedení jedné ze 17 kategorií (dobrodružný, milostný, dokumentární apod.), do které film spadá a autorovo "nadčasové" hodnocení.

Úvodní kapitola vám přiblíží práci autora knižní předlohy, principy v pojmenovávání filmů, vysvětlí používané zkratky a symboly, strukturu a ovládání CD apod.

Obrazové album - oproti knižní podobě doznala obrazová příloha značného rozšíření a nabízí fotografie z velkého množství filmů. Více než 1200 fotografií je velice dobře dostupných jak přímo z Lexikonu, tak i přes abecední seznam.

Filmové album - téměř 50 filmových ukázek tvoří velkou část této encyklopedie a proto jim byla věnována patřičná pozornost. Jedná se o známé filmy s oblíbenými herci, ale i historicky zajímavé a proto i méně známé filmy. Stejně tak jako u Obrazového alba, je i zde možnost přehrát si film přímo z Lexikonu nebo se nechat zavést do filmového sálu a vybrat si ukázkou z nabídky (Bony a klid, Postřižiny, Tankový prapor, Fany, Ostře sledované vlaky, Kristián, ...).

Přehled - jistě vás někdy zajímalo, zda váš oblíbený herec či herečka hráli v určitém filmu. Pro zodpovězení této otázky můžete samozřejmě použít fulltextového dotazu nebo rejstříku. Jinou možnost nabízí tato kapitola, v níž byly z encyklopedie vybrány názvy filmů a jména herců a seřazeny tak, aby jste se požadovanou informací dozvěděli ještě snadněji.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**červen 1998**

**CD-ROM Centrum Praha, CINEMAX**

**Praha, Václav Březina**

**Doporučená cena: 1 350,- Kč**

**Prodejně také jako komplet s**

**[Filmovými herci současnosti](#)**

# Filmoví herci současnosti

**Multimediální CD-ROM obsahující nejrozsáhlejší informace o známých i méně známých zahraničních hercích.**

{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_ENCYKL\_FHS\_BMP}Multimediální encyklopedie Filmoví herci současnosti přináší nejrozsáhlejší přehled o zahraničních hercích, který byl kdy u nás publikován elektronickou cestou v českém jazyce. V encyklopedii je 714 hereckých osobností z celého světa, kteří aktivně působili a působí před filmovou kamerou v 80. a 90. letech.

Základní kapitola tvoří informace o hercích - tzv. Profily - kde jsou uvedeny základní biografické údaje počínaje datem a místem narození, uměleckým i vlastním jménem. Následuje období studií, první úspěchy, začátek kariéry. Podstatnou část tvoří stěžejní filmové role a mezinárodní ocenění. Není opomínuta ani část týkající se zálib, politických aktivit a soukromého života vůbec. U většiny herců je navíc doplněn barevný nebo černobílý portrét. Další část tvoří *Filmografie* s podrobným výčtem filmů včetně roku vzniku, režiséra a českého názvu filmu. Kdo má zájem může si v části *Bibliografie* najít odkaz na dostupné časopisy a knihy zmiňující se o daném herci a nebo dokonce v části *Adresa* na něj najít oficiální spojení nebo adresu do fan-klubu. Všechny texty jsou samozřejmě hypertextově provázány. A to vše u 714 hereckých osobností (Michael Douglas, Eddie Murphy, Julia Roberts, Steven Seagal, Demi Moore, Al Pacino, Sharon Stone, Clint Eastwood, Michelle Pfeiffer, Robert Redford, Tom Cruise, Bruce Willis, Brad Pitt, Leonardo di Caprio, ...).

Úvodní kapitola vás podrobně seznámí s principy, které vedly autora při výběru herců a hereček, popíše strukturu informací o hercích, vysvětlí používané zkratky atd.

Obrazové album obsahuje 1300 převážně barevných fotografií z filmů nebo soukromí herců. U každé fotografie je uvedena popiska, ze které se dozvíte název filmu, kdy byl natočen a jména herců na fotografii. Pro úplnost některých záběrů byly ponechány na fotografii i herci, kteří se v encyklopedii nevyškytují. Jejich jména jsou uvedena na popisce v nezkrácené podobě.

Filmové album - ukázky byly vybrány ze všech žánrů a s ohledem na to, aby to byly podstatné a zajímavé filmové momenty zabírající co nejvíce popisovaných osobností. S ohledem na omezený prostor bylo vybráno cca 50 filmů, z nichž vybrané ukázky jsou v délce 40 minut a najdete na nich téměř 100 herců (Vetřelec, Případ Pelikán, Bugsy, Mlčení jehňátek, Desperado, Specialista, Hlubina, ...).

Historický přehled - abyste se lépe orientovali v záplavě informací, nabízí tato kapitola historicko-abecední přehled filmů. Všechny 33 000 filmů bylo rozříděno do kategorií 1924-1997 a přehledně uspořádáno. Pro výčet byly použity jak originální, tak i české názvy filmů, protože se v mnoha případech značně liší a nalezení takové informace by bylo velice obtížné.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**červen 1998**

**CD-ROM Centrum Praha, CINEMAX**

**Praha, Filoš Fikejz**

**Doporučená cena: 1 350,- Kč**

**Prodejné také jako komplet s**

**[Lexikonem českého filmu](#)**





# Zákony České republiky

{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_MANAGER\_ZAKONYCR\_BMP}Chcete ušetřit za drahou právní pomoc?

Unavuje vás zdoluhavé listování v metrových policích s knihami zákonů?

... pak vás kompletní znění 436 zákonů na CD-ROM Zákony ČR jistě příjemně překvapí svou přehledností a úplností svého obsahu:

**Obchodní právo** - obchodní a občanský zákoník, živnostenský zákon atd. Celkem cca 80 platných zákonů a nařízení.

**Daně** - zákon o soustavě daní, o spotřebních daních, o DPH, o daních z příjmu, z nemovitostí, o dani dědické, silniční, mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění atd. Celkem cca 80 zákonů a předpisů.

**Účetnictví** - zákon o účetnictví a zákon o auditorech a Komoře auditorů.

**Pracovně-právní vztahy** - zákoník práce, zákon o zaměstnanosti, o cestovních náhradách, o státním odborném dozoru nad bezpečností práce atd. Celkem cca 30 předpisů v plném znění.

**Sociální zabezpečení, nemocenské a zdravotní pojištění** - zákon o sociálním zabezpečení, o nemocenském pojištění zaměstnanců, o důchodovém pojištění atd. Celkem cca 40 předpisů.

**Bankovníctví, peněžní služby** - zákon o bankách, o investičních společnostech a investičních fondech, o burze cenných papírů, zákon směnečný a šekový, o dluhopisech atd. Celkem 25 zákonů, vyhlášek a opatření.

**Státní správa** - Ústava ČR, trestní zákon, zákon o Ústavním soudu, o okresních úřadech, zákon o státním zastupitelství, o státní správě a samosprávě ve školství atd. Celkem cca 25 předpisů.

**Doprava** - o silniční dopravě, o drahách, silniční zákon atd. Celkem 25 předpisů.

**Cl** - celní zákon, vyhláška, kterou se provádějí některá ustanovení celního zákona, vyhláška o osvobození zboží od dovozního cla, nařízení vlády, kterým se stanoví prozatímní celní opatření atd. Celkem 14 předpisů.

**Nemovitosti a stavebnictví** - stavební zákon, vyhl. o obecných technických požadavcích na výstavbu, zákon o vlastnictví bytů, o nájmu a podnájmu nebytových prostor, pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, katastrální zákon, zákon o oceňování staveb, pozemků a trvalých porostů, zákon o zeměměřičství atd. Celkem 30 předpisů.

**Kontrola a zkušebnictví** - o státním zkušebnictví, o čs. technických normách, o státní kontrole, o metrologii atd. Celkem 8 předpisů.

**Právní pomoc** (Advokáti a notáři) - zákon o advokacii, advokátní tarif, notářský řád, zákon o soudech a soudcích, vyhláška o odměnách notářů a správců dědictví atd. Celkem 10 předpisů.

**Řízení a poplatky** - občanský soudní řád, trestní řád, správní řád, zákon o soudních poplatcích atd. Celkem 10 předpisů.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo  
Vydavatelé

Poznámka

**květen 1997**  
**CD-ROM Centrum Praha a Ústav státu**  
**a práva AV ČR**  
**Nyní jen ve společném balení [4xnej...](#)**  
**[pro podnikatele](#)**



## Česká republika - Informace pro podnikatele

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_MANAGER\_CR\_BMP}CD-ROM Česká republika 98 – Databáze firem vyšla jako součást společného informačního projektu Hospodářské komory ČR, CD-ROM Centra a Klubu společných podniků. Obsahuje dvojjazyčnou výběrovou databázi více než 9.000 nejvýznamnějších českých firem a podniků s uvedením jejich předmětu a popisu činnosti a základními ekonomickými ukazateli.

Společně s plným českým a anglickým zněním knihy Česká republika 98 – Informace pro podnikatele, která je elektronickou verzí již pátého vydání publikace Podmínky pro podnikání v České republice a s knihou vlastních firemních prezentací Česká republika 98– Firemní prezentace má jako oficiální informační zdroj sloužit jak k podpoře podnikání v ČR, tak i k usnadnění navázání obchodní a výrobní spolupráce s tuzemskými i zahraničními partnery a ke zlepšení informovanosti o možnostech podnikání v ČR.

Tento oficiální informační zdroj o České republice a jejím hospodářství je k dispozici např. v síti okresních hospodářských komor, na kterou se obrací ročně desítky tisíc tuzemských i zahraničních subjektů. V zahraničí pak je distribuován pomocí známých institucí, jako Euroinfo, Evropská banka pro obnovu a rozvoj, zastupitelské úřady ČR, Mezinárodní komora v Paříži a prostřednictvím dalších 600-ti organizací Evropské unie.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**březen 1998**

**CD-ROM Centrum Praha, Hospodářská  
komora ČR, Klub společných podniků**

**Doporučená cena:**

**579,80- Kč - dorovaná verze**

**3477, Kč - plná verze**

# Šumava

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_OSTATNI\_SUMAVA\_BMP}CD-ROM Šumava – je podrobným turistickým průvodcem malebnými zákoutími letní Šumavy v elektronické podobě.

Tento titul vám jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti nejen ukáže, ale díky fulltextovému vyhledávání doplněnému četnými vazbami mezi jednotlivými tématy vás jím také pohotově a bezpečně provede. V jednotlivých kapitolách vás seznámí s místní faunou a flórou, podnebím, řekami, potoky a jezery, a také s historií, tradicemi, kulturou i hospodářským vývojem. Projde s vámi naučné stezky a poradí kudy projet pohořím na horském kole. Samozřejmě nechybí ani přehled informačních středisek a základní charakteristika Národního parku Šumava. Určeno nejen těm, kteří milují Šumavu, ale i zájemcům o dovolenou, poslouží také jako základní navigační prostředek pro turisty.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMO  
CN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**červenec 1996**

**CD-ROM Centrum Praha a Regionbase**

**Nyní jen za 99,-Kč**

## Ročenka Hospodářských novin

*{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_MANAGER\_ROCENKA\_BMP}Potřebujete získat zajímavé ekonomické a hospodářské informace?*

... pak stačí do mechaniky CD-ROM vložit elektronickou knížku s prestižní Ročenkou Hospodářských novin.

Dozvíte se tam například:

Česká republika - základní údaje, hl. makroekonomické údaje, odvětví, prognózy

Nejdůležitější události a dokumenty roku

Ekonomický vývoj v jednotlivých regionech

Události ve světě, konjunkturální vývoj světové ekonomiky

Legislativu pro rok 1997 pro podnikatele, státní správu i volené orgány

Bankovní sféru, kapitálové trhy, měnu

Sociální politiku, vzdělávání, ekonomické školství

Podnikatelský kalendář.

Kdo-co-kde v ČR.

Adresář pro každý den

Podnikatelské a obchodní aktivity

Mezinárodní dohody a závazky ČR.

Výstavy a veletrhy v ČR a ve světě.

{ewc

MVIMAGE,

MVIMAGE, !

EDC96001\_FH\_

BMP\_POMOCN

E\_INFORMAC\_

BMP}

Vyšlo

**květen 1997**

Vydavatelé

**CD-ROM Centrum Praha a Economia,  
a.s.**

Poznámka

**Jen ve společném balení [4xnej... pro podnikatele](#)**

## **COFAX Bratislava**

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_KATALOGY\_COFAX\_BMP}Elektronický katalog COFAX Bratislava je katalogem největší mezinárodní výstavy na Slovensku zaměřené na hardware, software, telekomunikace a kancelář. Poskytuje kompletní přehled o slovenském trhu ve výše zmiňovaných oblastech. Kvalitní nástroj umožňující získat cenné informace při průniku na slovenský trh.

Obsahuje adresář více než 300 vystavovatelů a jejich umístění na veletrhu, včetně dalších doplňujících informací k veletrhu.

Snadný a rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech, fulltextové prohledávání v záhlaví a hledání dle umístění.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOČN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

**červen 1997**

**CD-ROM Centrum Praha a D&D Studio  
Bratislava**

## Svět knihy

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_KATALOGY\_SVETKNIH\_BMP}Elektronický katalog Svět knihy '98 je katalogem 4. ročníku knižního veletrhu v Praze. V katalogu jsou uvedeny základní údaje o každém vystavovateli a spoluvystavovateli (firma, adresa, kontakt, charakteristika) tak jako v tištěném katalogu, včetně zařazení do rejstříku pod různými hesly.

Obsahuje dvojjazyčnou výběrovou databázi 650 vystavovatelů, nabídku titulů (autorských práv), což je v rámci veletrhu Svět knihy vůbec první realizace v elektronické podobě. CD-ROM seznámí v anglickém jazyce všechny zahraniční vydavatele s nabídkou k prodeji autorských práv českých knih.

Snadný a rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech a záhlaví. Vyhledávání v systému nabídky autorských práv je možné podle libovolně zvoleného slova nebo jeho části, či podle názvu nebo druhu vydávaného artiklu, mezi něž patří knihy, audiokazety, mapy, videokazety, kalendáře a další.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMŮCŇ  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo  
Vydavatelé

**květen 1998**  
**CD-ROM Centrum Praha, Svaz českých**  
**nakladatelů a knihkupců**

# Komplet "Filmoví herci současnosti a Lexikon českého filmu"

## *Kompletní balení titulů*

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_ENCYKL\_FHSLCF\_BMP}Podrobné informace - viz [Filmoví herci současnosti](#) a [Lexikon českého filmu](#)

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMŮCNĚ  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

**červen 1998**

Vydavatelé

**CD-ROM Centrum Praha, CINEMAX  
Praha, Miloš Fikejz, Václav Březina**

Poznámka

**Doporučená cena: 1 980,- Kč  
Prodejně také samostatně**





## Lidové noviny 1988 – 1997

{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_MANAGER\_LN\_BMP} Obsah tohoto CD-ROM tvoří částí archivu Lidových novin, které byly obsaženy již na předchozím CD-ROM LN 1988-1996. Kromě doplnění o rok 1997 a první čtvrtletí 1998 byl archiv doplněn o část dosud nepublikovaného archivu textů z roku 1994 a některé drobné opravy a dodatky. Samizdatové ročníky 1988 a 1989 byly převedeny do elektronické podoby ve spolupráci s profesionály z firmy TEXT Zaviačič. Ohlasy nám potvrdily, že vynaložená námaha s ručním přepisem nebyla marná.

Ročníky 1990-1993 a první polovina roku 1994 se zachovaly pouze ve formě anotací vybraných článků. Anotace jsou dílem pracovníků oddělení dokumentace Lidových novin, poděkování patří zejména Aleně Klímové a Zdeňce Rakové.

V polovině 1994 začala fungovat automatická archivace, zpočátku ovšem se značnými problémy. Výsledkem je kombinace anotací, plných textů, a na tomto CD poprvé i kombinace obou variant, doplněná od července do poloviny října 1994 také o plné texty článků před závěrečnými korekturami (v případě, že se nedochoval plný text v digitální podobě). Věta !!!Pozor, neautorizovaný text!!! na začátku článku potom znamená, že pro archivaci byl ve starších ročnících (1994 a starší) použit text před poslední korekturou. Takový text se může více či méně lišit od podoby, jež byla zveřejněna v novinách.

Zpracování starších zdrojů stále pokračuje, postup prací se promítne do obsahu dalšího CD-ROMu. Od roku 1995 CD-ROM obsahuje plné texty článků.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCON  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

**květen 1998**

Vydavatelé

**CD-ROM Centrum Praha a Lidové  
noviny**

Poznámka

**Doporučená cena: 1 548,80 Kč**

## Internet

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_INTERNET\_BMP}Časopis **Internet** je svým založením ojedinělým ve své oblasti. Velmi elegantním a přitažlivým způsobem informuje o dění na internetu, přináší novinky a zajímavosti, poutavé rozhovory se známými osobnostmi, recenze velkého množství adres, tipy na brouzdání, přehled nejnavštěvovanějších stránek a v neposlední řadě přílohu v podobě CD-ROM, kde můžete najít aktuální programy z oblasti sharewaru, časově omezené verze, demoverze her, offline podobu zajímavých webů a spoustu dalšího užitečného.

## CHIPweek

[{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_CHWEEK\\_BMP}](#) Kniha **CHIPWeek** je elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků počítačového týdeníku CHIPWeek. Přináší krátké a aktuální informace o dění na zahraničním a domácím trhu a ve firmách, přehledy a statistiky, obchodní zprávy, novinky z oblasti hardwaru, softwaru a komunikací, krátké testy nových produktů, poradnu čtenářům atd.

**S**nadné nalezení požadovaných informací usnadňuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, firem, o kterých se v člancích píše, hledání dle produktu, rubriky a vydání.

## CHIP

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_CHIP\_BMP}Kniha CHIP je elektronickým zpracováním textů a příspěvků časopisu CHIP, nejrozsáhlejšího tuzemského počítačového magazínu (měsíčníku) zaměřeného na výpočetní techniku (hardware, software, obchod atd.). Obsahuje zpravodajství z oboru, testy hardwaru, softwaru, zajímavé rozhovory, reportáže a neopomíjí ani nové trendy.

**O**proti tištěné podobě umožňuje rychlé vyhledání požadovaných informací pomocí fulltextového prohledávání ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, hledání dle firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle produktu, rubriky a vydání.

## 6x nej z českých multimédií

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_A6XNEJ\_BMP}

Výběr šesti nejúspěšnějších domácích CD-ROM titulů:

- Evropané - NEJrozsáhlejší česká fulltextová encyklopedie na CD-ROM
- LANGMaster - NEJúspěšnější český výukový multimediální CD-ROM
- Olympijské hry - dětem - NEJvětší počet filmových záběrů se sportovní tematikou na českém CD-ROM
- Státy a jejich představitelé - NEJobsažnější česká geografická encyklopedie na CD-ROM
- Šumava - NEJkrásnější část naší republiky na prvním českém CD-ROM zaměřeném na přírodu
- Truhla Jára Cimrmana - NEJvýznamnější postava moderní české historie na CD-ROM

**EVROPANÉ** (VIEWMaster® technology)

Multimediální biografická encyklopedie

V této první české multimediální fulltextové encyklopedii najdete více než 13.300 osobností nejen z Evropy, ale i ze zemí, které dříve k Evropě patřily. Jsou tu panovníci, prezidenti, papežové, premiéři, vojévůdci, politici, rebelové, vědci, mořeplavci, dobyvatelé, vynálezci, spisovatelé, žurnalisté, malíři, sochaři, herci, režiséři, skladatelé, hudebníci, zpěváci a mnozí další, kteří ovlivnili naše dějiny od starověku až po současnost.

Nechybí tu i velké množství zajímavostí a odpovědí na otázky jako např. jaké je skutečné jméno zpěvačky Lucie Bílé, jaké koníčky má herečka Gina Lollobrigida nebo kolik Oskarů dokázal získat režisér Miloš Forman pouze za 2 své filmy, na jakých vozech vítězil závodník Niki Lauda aj.

Encyklopedie navíc obsahuje 1.300 obrázků a fotografií, téměř 3 hodiny zvukových ukázek a 45 videoukázek. Vše je propojeno fulltextovým prohlížečem VIEWMaster®, se kterým je vyhledávání opravdu hračkou. Během několika málo vteřin vám umožní najít např. všechny německé hudebníky 18. století nebo anglické spisovatele z 1. poloviny století dvacátého. V encyklopedii získáte opravdu výkonného pomocníka pro práci, studium i zábavu.

**LANGMaster®**

Výuka angličtiny pro všechny

Celkem 13 titulů na CD-ROM u nás nejprodávanější edice pro výuku angličtiny na osobních počítačích je určeno malým i velkým, začátečníkům, mírně a středně pokročilým. Jedná se o kompletně ozvučený anglický výkladový slovník a 12 kurzů. Slovník obsahuje přes 283.000 ozvučených slov, což představuje 50 hodin zvuku, dále 40.000 výkladů a 30.000 příkladů. Kurzy jsou doplněny množstvím obrázků a cvičení sloužících k rozšiřování slovní zásoby, procvičování porozumění a správné výslovnosti. Přenesete se do originálního anglického prostředí a efektivním a současně zábavným způsobem si zlepšíte plynulost a přesnost své angličtiny. Edice LANGMaster® má své příznivce nejen u nás, ale i v řadě dalších zemí celého světa. Nyní i vy máte jedinečnou příležitost se k nim připojit. Nechte se překvapit, který z titulů na vás v této krabici čeká...

**OLYMPIJSKÉ HRY - DĚTEM**

Výuková multimediální učebnice pro děti

Jan Železný (dvojnásobný olympijský vítěz): *"Když se člověk podívá do historie sportu, zjistí, že olympijské ideály existují už dávno a vlastně díky jim se v době konání soutěží i přestalo válčit a bylo období smíru a to si myslím, že je na tom to nejkrásnější, co dělá sport sportem, že sbližuje národy, sbližuje přátele i největší kamarády a přál bych všem dětem, aby si přečetly a poslechlly kompakt a i z něho poznaly historii a co Olympijské hry vlastně jsou."*

CD-ROM seznamuje děti nejen s historií starověkých olympijských her, ale především je věnován

novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím namluvených příběhů jsou vysvětleny různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s panem Pierem de Coubertinem a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. Nechybí zde samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako jsou doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Některé záběry, doposud nikde nepublikované, byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. Krejčové.

## STÁTY A JEJICH PŘEDSTAVITELÉ

### Multimediální geografická encyklopedie

Na tomto CD-ROM najdete informace o všech současných samostatných státech světa a jejich koloniích i o většině státních útvarů, které existovaly v celém průběhu 20. století, včetně státních vlajek a map území.

Údaje jsou doplněny audioukázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami jednotlivých států i celých kontinentů, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována fulltextovým prohlížečem VIEWMaster®, který vám umožní snadno a rychle najít právě to, co potřebujete. Informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

## TRUHLA JÁRY CIMRMANA

### autorů Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka

L. Smoljak: *"Podstatou zpracování tohoto CD-ROM je truhla pozůstalostí, o které hovoříme v naší první hře. Truhlu, kterou pyrotechnik Dr. Štáhlavský otevřel tak, že ji nechal vybuchnout, protože se obával, že by mohla být nebezpečná. V truhle jsou uloženy doklady, texty, videoukázky a obrázky. Uživatel je otevírá a prohlíží si je."*

Tento zábavný multimediální CD-ROM, na jehož tvorbě se podílela světoznámá firma Microsoft, vám přiblíží život a dílo Járy Cimrmana. Hlavním tématem je vztah tohoto českého génia k technice a k technickým vynálezům. Málokdo z vás asi tuší, že i vynálezcem tohoto dřevěného disku (potáženého tenkou vrstvičkou včelího medu pro záznam informací) je právě Cimrman (CD znamená "Cimrmanův disk"). CD-ROM vám přiblíží, kde všude Jára Cimrman byl a co tam všechno dělal. Jsou tu popsány i některé nové, zatím nikde nepublikované objevy. Na závěr bude každý z vás podroben znalostnímu testu.

## ŠUMAVA

### Multimediální průvodce národním parkem

Malebná zákoutí letní Šumavy v elektronické podobě se ucházejí o přízeň uživatelů CD-ROM mechanik. V jednotlivých kapitolách se seznámíte s místní faunou a flórou, podnebím, řekami, potoky a jezery, a také s historií, tradicemi, kulturou i hospodářským vývojem. Projdete se naučnými stezkami a dozvíte se, kudy projet pohořím na horském kole. Nechybí ani přehled informačních středisek. Tento český multimediální průvodce vám jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti nejen ukáže, ale díky fulltextovému prohlížeči VIEWMaster® vás jím také pohotově a bezpečně provede. I když asi nebudete chodit po horách s multimediálním notebookem v batůžku, veškeré získané poznatky si můžete předem vytisknout a vzít s sebou na cesty. Je to vůbec první CD-ROM vydaný u nás, jenž je zaměřen speciálně na českou přírodu.

MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}  
Vyšlo  
Vydavatelé  
Poznámka

**listopad 1996**  
**CD-ROM Centrum Praha**  
**Doporučená cena: 999,- Kč**



## Autodesk Partner News

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_AUTODESK\_BMP}Kniha **Autodesk Partner News** je elektronickým zpracováním všech článků a příspěvků stejnojmenného firemního čtvrtletníku firmy Autodesk. Obsahuje informace o počítačové grafice, projektování a navrhování.

**R**ychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech či pouze v záhlaví, hledání dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v člancích píše, hledání dle rubriky a vydání.

# CAD

[ewi MVIMAGE, MVIMAGE, IEDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_CAD\\_BMP](#) Kniha CAD je elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku CAD. Články výlučně domácího původu jsou zaměřeny na high-end počítačového spektra v oblasti hardware, software, řešení a služeb v oblasti počítačové grafiky a Computer Aided Designu na domácím trhu. Snadné vyhledání požadovaných informací je možné pomocí fulltextového prohledávání ve všech textech či jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, rubriky a vydání.

**T**ématika odráží potřeby uživatelů a zájemců o CA.. technologie. Tradiční oblasti zájmu časopisu - GIS, 3D modelování, vizualizace, analýzy a příprava výroby pro všechny oblasti průmyslu jsou doplněny články o nových oblastech, jak je přináší rozvoj informačních technologií. Jako příklad uveďme nástroje umožňující pracovat s technickou grafikou i modely v prostředí WWW Intranetu a snad i Internetu.

**P**rotože jakýkoli software nemůže fungovat bez počítačů a jejich příslušenství, je nedílnou součástí obsahu časopisu CAD i hardware.

## **Cinema**

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_CINEMA\_BMP}Obsahuje vybrané články z 2/1997

# EKONOMix

[{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_EKONOMIX\\_BMP}](#) Kniha EKONOMix je elektronickým zpracováním několika rubrik ekonomického měsíčníku EKONOMix. Vhodné pro každého, komu není ekonomické dění úplně lhostejné.

# Golf Club

**{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_GOLFCLUB\_BMP}**Časopis Golf Club je nejstarší český golfový časopis, který vychází od roku 1993 a vznikl jako reakce na vzrůstající popularitu golfu v České republice. Celobarevný časopis je orientován svým obsahem nejen na golfisty, ale rovněž na příznivce golfu, fanoušky, rodinné členy a všeobecně příslušníky společenské skupiny, která s golfem přichází tou či onou formou do styku. Nepíšeme tedy jen o golfu, ale také o dalších sportech, které jsou pro tuto skupinu čtenářů zajímavé, jako je např. potápění, surfing nebo squash. Kromě sportovních aktivit se časopis věnuje i společenské, módní, politické nebo ekonomické problematice. Časopis od svého založení spolupracuje s Českou golfovou federací, Evropskou asociací profesionálního golfu a českými golfovými kluby a je zasílán mnoha českým golfistům v zahraničí.

Golf Club – to je prestižní časopis s vysokou kvalitou grafického zpracování a zároveň s vynikajícím tiskem na kvalitním křídovém papíře. Stal se ideálním prostředkem pro prezentaci a vytvoření image značkových produktů.

Projekt marketingové linky spojené s golfem pro členy Prezidia časopisu Golf Club a způsob využití golfového dění pro public relations.

Cílem vytvoření Prezidia časopisu je sdružit významné firmy, které mají zájem o prezentaci v oblasti golfu, využít marketingových možností golfového časopisu a golfových tiskovin všeobecněji. Prezidium časopisu poskytne svým členům také další možnosti účasti na golfovém životě, nabídne zvýhodněný globální přístup na česká golfová hřiště, významné turnaje. Členové Prezidia jsou fyzické i právnické osoby, které mají s vydavatelem uzavřenu smlouvu o poskytnutí marketingových a propagačních služeb. Personálně orientované služby pro členy Prezidia jsou pak určeny pro tři zástupce. Časopis Golf Club poskytne v každém čísle 1 stranu tiskové plochy pro inzerci člena Prezidia, jednu stranu pro public relations, jednu stranu ve velkém golfovém kalendáři, propagaci loga členů Prezidia u obsahu a další služby. Členové Prezidia bezplatně hrají na golfových hřištích v České republice.

## Naši čtenáři

Cílovou skupinou jsou golfisté a jejich okolí, důležité podniky a firmy, členové vlády a parlamentu, politické osobnosti, významné osobnosti z kultury, sportu a podnikání, bussiness kluby, golfové kluby, banky a hotely.

## Distribuce

Časopis Golf Club je vydáván v nákladu 10000 výtisků a distribuován čtenářům především adresným způsobem na základě databáze, prostřednictvím golfových klubů a hromadnou distribucí.

## Hospodářské noviny

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_HN\_BMP}Kniha **Hospodářské noviny** je ukázkou elektronického zpracování více než 6.300 článků významného českého deníku z ledna a února roku 1996. Vyhledávat informace můžete pomocí jakéhokoliv slova, vydání, rubriky novin a data pomocí navigačního hypertextového kalendáře.

## LANcom

[{ewi MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_LANCOM\\_BMP}](#) Kniha LANcom je elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku LANcom. Převažující zaměření měsíčníku je do oblasti sítí, síťových aplikací a komunikací.

**S**nadné nalezení požadovaných informací usnadňuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, firem, o kterých se v člancích píše, hledání dle produktu, rubriky a vydání.

## Microsoft News

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_MICROSOFT\_BMP}Kniha **Microsoft News** je elektronickým zpracováním firemního čtvrtletníku firmy Microsoft s.r.o.

**P**řináší informace o softwarových a hardwarových produktech firmy Microsoft na českém trhu, informace o aktuálních směrech vývoje informačních technologií, aktuální zprávy, rozhovory, technické tipy a odpovědi na dotazy čtenářů, aktualizovaný seznam všech obchodních partnerů Microsoftu a všech jeho produktů.

**S**nadný přístup k požadovaným informacím poskytuje fulltextové prohledávání ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledání dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v článcích píše, hledání dle rubriky a vydání.



## Office

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_OFFICE\_BMP}Měsíčník pro kancelářskou a výpočetní techniku OFFICE s podtitulem Cena/Výkon se orientuje především na informační potřeby rozhodujících pracovníků malých, středních i velkých podniků, kteří jsou odpovědní za vybavení a chod kancelářské techniky.

Hlavní náplň časopisu tvoří praktické informace o výpočetní technice pro kanceláře, kopírovacích strojích, tiskárnách, komunikační a prezentační technice a dalších přístrojích a zařízeních pracovišť. V širokém spektru nabídky nechybí ani kancelářský nábytek a doplňky interiéru. Podstatnou část obsahu časopisu tvoří software - ekonomický, právní, prezentační aj.

Časopis poskytuje technické informace různé hloubky od základních pojmových článků návodného charakteru až po odborné recenze, přičemž těžiště obsahu tvoří informace pro středně znalé čtenáře, protože podle výsledků marketingového průzkumu právě tyto většinou rozhodují o nákupech.

V každém čísle je hlavní článek věnován zvýrazněnému tématu, články informující o aktuálních událostech a novinkách, dále pravidelné rubriky: rozhovor na titulní straně s významnými představiteli informačního průmyslu, zajímavosti z oblasti HW a SW, recenze. Připravujeme rozšíření obsahové náplně např. o knihovničku odborné literatury, jazykový koutek, módu pro manažerky a manažery, články o zdraví - např. Zdraví a počítač, Jak předcházet stresům apod.).

Časopis Office vychází jako pokračování časopisu Cena/Výkon, který začal vycházet jako čtrnáctideník v roce 1993 se specializovaným zaměřením na poměr ceny a výkonu v oblasti výpočetní techniky. V říjnu 1995 na jeho tradici úspěšně navázal měsíčník Office se širším záběrem na veškeré vybavení kanceláře.

## Sdělovací technika

[ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_SDEL\\_TCH\\_BMP](#) Kniha **Sdělovací technika** je elektronickým zpracováním vybraných textů článků a příspěvků. Tento časopis pokrývá rozsáhlou problematiku telekomunikací a multimédií od součástkové základny až po systémy. Určen je skupinám odborníků a vedoucích pracovníků firem, náročným spotřebitelům a stal se doporučeným zdrojem informací pro studenty středních odborných a vysokých škol.

**P**otřebné informace lze získat fulltextovým prohledáváním ve všech textech nebo jen v záhlaví, hledáním dle autorů článků, produktu, firem, o kterých se v článcích píše, hledáním dle rubriky a vydání.

## Technický týdeník

[ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_TECH\\_TYD\\_BMP](#) Kniha **Technický týdeník** je elektronickým zpracováním textů všech článků a příspěvků periodika Technický týdeník. Články sledují zejména vývoj domácích i zahraničních technických výrobků a technologií. Pro získání potřebných informací lze využít fulltextového prohledávání ve všech textech či pouze v záhlaví, hledání dle rubriky a hledání dle vydání.

## Technik

[{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_TECHNIK\\_BMP}](#) Kniha **Technik** je elektronickým zpracováním všech článků měsíčníku Technik. Je určena především pro výrobce a uživatele strojů, podnikatele ve strojírenství, technické manažery strojírenských a dalších kovozpracujících podniků, konstruktéry a jiné techniky. Zajímavé informace lze získat fulltextovým prohledáváním ve všech textech či pouze v záhlaví a dle vydání.

## Technika a trh

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_TECHATRH\_BMP} **Technika a trh** je český celobarevný polytechnický časopis. Má ambice soustavně poskytovat čtenářům korektní a podstatné odborné informace ze všech oblastí techniky s orientací na strojírenství.

Svým zaměřením a svou úrovní odbornosti je určen nejen profesionálním odborným pracovníkům ze všech odvětví průmyslu, ale s přístupujícím komerčním laděním i osobám s rozhodovacím právem, tj. manažerům, obchodníkům a pracovníkům marketingu.

Jedním ze strategických cílů časopisu Technika a trh je zajistit v pravidelných rubrikách aktuální informace pro technický a ekonomický management podnikových útvarů z oblasti výzkumu, vývoje, odbytu, marketingu, nákupu a personalistiky

Časopis je určen pro technický i ekonomický management velkých i menších firem ze všech oborů průmyslu, pro odborné technické pracovníky a dále pro všechny ostatní, kdo se zajímají o dění ve strojírenství a příbuzných oborech.

### **Způsob distribuce:**

Předplatitelé, direct mail, veletrhy/výstavy, stánkový prodej přes standardní kanály

Odborná publikace Czech Export doplňující časopis Technika a trh vychází v anglickém jazyce. Časopis je orientován na české i slovenské průmyslové vývozce a tomuto cíli je přizpůsobena i distribuce. T+T Czech Export najdete na všech oficiálních akcích České republiky v zahraničí, v kancelářích hospodářských komor a World Trade Center stejně tak jako v Českých centrech v 11 zemích nebo na obchodních odděleních ambasad. Prostě všude tam, kde se mohou vyskytovat potenciální i existující partneři českých exportérů. Významným podnikům zejména s orientací na zahraniční obchod v průmyslově vyspělých zemích je časopis T+T Czech Export zasílán přímo.

Kromě uvedených distribučních kanálů naleznou časopis T+T Czech Export na svých stáncích vystavovatelé na důležitých výstavách v Hannoveru, Miláně, Pekingu, Kyjevě a Las Vegas.

## Českomoravský Profit

[{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_NOVINY\\_PROFIT\\_BMP}](#) Kniha **Českomoravský Profit** je elektronickým zpracováním plných textů článků týdeníku Českomoravský Profit roku 1996. Texty se týkají rubrik: hobby, aktuality, peníze, názor, obec, trendy, rozhovor, zahraničí... Pokud víme, že jsme kdesi zahlédli zajímavou informaci, ale nevíme kde, můžeme volit několik způsobů přístupu: podle čísel časopisů a názvů článků, libovolného slova nebo jeho segmentu v textu aj. Veškeré články lze okamžitě tisknout nebo kopírovat do libovolné aplikace.

# VTM

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_VTM\_BMP}Kniha **VTM** je elektronickým zpracováním kompletních textů všech článků a příspěvků měsíčníku VTM. Obsahuje obecně populární informace nejen ze světa techniky a je určena širokému okruhu čtenářů, kteří se o oblast vědy a techniky zajímají. K požadovaným informacím je možné dospět fulltextovým prohledáváním ve všech textech či pouze v záhlaví, hledáním dle autorů článků, rubriky a dle vydání.

## Stereo & Video

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_STEREO\_BMP}Časopis **Stereo&Video** obsahuje odborné články z oblasti audio a videotechniky, testy přístrojů pro domácí i profesionální použití, recenze Hi-Fi zařízení, reportáže z našich i světových výstav atd.. Nedílnou součástí je Quido-průvodce trhem v němž najdete ucelený a podrobný přehled prodávaných zařízení včetně ceny a krátké charakteristiky. Další částí časopisu je příloha Volume, která obsahuje recenze CD a videokazet, rozhovory se známými i méně známými umělci, ale i novinky ze světa hudby a videa



## **Mobil**

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_NOVINY\_MOBIL\_BMP}Časopis **Mobil** přináší přehled nejen o mobilních telefonech, ale i o komunikačních sítích, novinkách v oblasti příručních počítačů ve spojení s telefony, recenze, ceníky atd.

## 4x nej... pro podnikatele

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_MANAGER\_A4XNEJ\_BMP}

Ětyøi èeská CD-ROM s dùležitými informacemi pro podnikatele a managery

- Česká republika - Informace pro podnikatele - detailní informace o více než 7.000 nejvýznamnějších českých firmách, čerpané z průběžně udržované databáze Hospodářské komory ČR. Připraveno ve spolupráci s Hospodářskou komorou ČR a KSP Praha.
- Zákony ČR - kompletní znění 400 platných zákonů, vyhlášek a nařízení, např.: obchodní a občanský zákoník, živnostenský zákon, zákon o soustavě daní, Ústava ČR a mnoho dalších.
- Ročenka Hospodářských novin - nepostradatelný pomocník každého podnikatele (hlavní makroekonomické údaje, nejdůležitější události a dokumenty roku, podnikatelský kalendář aj.). Připraveno ve spolupráci s vydavatelstvím *Economia* a.s.
- Periodika - nevyčerpatelný zdroj informací - kompletní ročníky více než 20-ti odborných periodik, Modré stránky - elektronický katalog firem z oboru výpočetní techniky. Připraveno ve spolupráci s redakcemi příslušných časopisů.
- Kodak Photo CD - foto dárek pro vás

### ZÁKONY

*Chcete ušetřit za drahou právní pomoc?*

*Unavuje vás zdlouhavé listování v metrových policích s knihami zákonů?*

... pak vás kompletní znění 436 zákonů na CD-ROM Zákony ČR jistě přijemně překvapí svou přehledností a úplností svého obsahu:

*Obchodní právo* - obchodní a občanský zákoník, živnostenský zákon atd. Celkem cca 80 platných zákonů a nařízení.

*Daně* - zákon o soustavě daní, o spotřebních daních, o DPH, o daních z příjmu, z nemovitostí, o dani dědičné, silniční, mezinárodní smlouvy o zamezení dvojího zdanění atd. Celkem cca 80 zákonů a předpisů.

*Účetnictví* - zákon o účetnictví a zákon o auditorech a Komoře auditorů.

*Pracovně-právní vztahy* - zákoník práce, zákon o zaměstnanosti, o cestovních náhradách, o státním odborném dozoru nad bezpečností práce atd. Celkem cca 30 předpisů v plném znění.

*Sociální zabezpečení, nemocenské a zdravotní pojištění* - zákon o sociálním zabezpečení, o nemocenském pojištění zaměstnanců, o důchodovém pojištění atd. Celkem cca 40 předpisů.

*Bankovníctví, peněžní služby* - zákon o bankách, o investičních společnostech a investičních fondech, o burze cenných papírů, zákon směnečný a šekový, o dluhopisech atd. Celkem 25 zákonů, vyhlášek a opatření.

*Státní správa* - Ústava ČR, trestní zákon, zákon o Ústavním soudu, o okresních úřadech, zákon o státním zastupitelství, o státní správě a samosprávě ve školství atd. Celkem cca 25 předpisů.

*Doprava* - o silniční dopravě, o drahách, silniční zákon atd. Celkem 25 předpisů.

*Clá* - celní zákon, vyhláška, kterou se provádějí některá ustanovení celního zákona, vyhláška o osvobození zboží od dovozního cla, nařízení vlády, kterým se stanoví prozatímní celní opatření atd. Celkem 14 předpisů.

*Nemovitosti a stavebnictví* - stavební zákon, vyhl. o obecných technických požadavcích na výstavbu, zákon o vlastnictví bytů, o nájmu a podnájmu nebytových prostor, pozemkových úpravách a pozemkových úřadech, katastrální zákon, zákon o oceňování staveb, pozemků a trvalých porostů, zákon o zeměměřičství atd. Celkem 30 předpisů.

*Kontrola a zkušebnictví* - o státním zkušebnictví, o čs. technických normách, o státní kontrole, o metrologii atd. Celkem 8 předpisů.

*Právní pomoc (Advokáti a notáři)* - zákon o advokacii, advokátní tarif, notářský řád, zákon o soudech a soudcích, vyhláška o odměnách notářů a správců dědictví atd. Celkem 10 předpisů.

*Řízení a poplatky* - občanský soudní řád, trestní řád, správní řád, zákon o soudních poplatcích atd. Celkem 10 předpisů.

## PERIODIKA

*Potřebujete získat kompletní přehled o situaci na trhu s výpočetní technikou?*

... pak použijte osvědčenou elektronickou verzi katalogu Modré stránky (jež je součástí CD-ROM Periodika). Obsahuje navíc WWW Stránky (katalog domovských stránek českých firem a organizací). Modré stránky na CD-ROM jsou nejrozsáhlejší český elektronický titul - ve všech jeho 9-ti vydáních jej bylo vyrobeno více než 180 tisíc kusů.

*Potřebujete získat zajímavé technické informace?*

... pak pro vás bude jistě zajímavé listovat většinou kompletními ročníky (většinou roku 1996) českých odborných periodik (Periodika) jako jsou:

CHIP, ChipWeek, CAD, Digitální Svět, EKONOMIX, Golf Club, Internet, LANcom, MyŠ, Office, Sdělovací technika, Svět Internet, Technický magazín, Technický týdeník, Technik, Technika a trh, VTM, Autodesk Partner News, Digital News atd.

## ČESKÁ REPUBLIKA

*Potřebujete nakoupit co nejlevněji?*

... pak potřebujete mít neustálý kontakt se všemi potenciálními dodavateli z celé ČR. CD-ROM Česká republika - Informace pro podnikatele vám pomůže snadno nalézt a kontaktovat všechny firmy z daného oboru. *Potřebujete prodat co největšímu počtu zákazníků?*

... pak potřebujete vytipovat a oslovit co největší skupinu těch "správných" odbíratelů. Nejste-li zrovna výrobce pracích prášků či nápojů, pak vám detailní a přehlední zpracované informace o téměř sedmi tisícovkách vybraných podnikatelských subjektů z České republiky pomůže vybrat potenciální klienty. (Česká republika - Informace pro podnikatele)

*Potřebujete podrobné, ověřené a aktuální informace o firmách?*

Je mnoho důvodů, proč vás mohou zajímat údaje jako např. firemní obrát, hodnota exportu a importu, počet zaměstnanců, předmět činnosti, rok založení, kontaktní osoba a další. Veškeré tyto informace jsou uvedeny u každé ze 7.000 firem. Zvolíte-li si CD-ROM Česká republika - Informace pro podnikatele jako jeden z vašich informačních zdrojů, pak nebudete zklamáni.

## ROČENKA

*Potřebujete získat zajímavé ekonomické a hospodářské informace?*

... pak stačí do mechaniky CD-ROM vložit elektronickou knížku s prestižní Ročenkou Hospodářských novin.

Dozvíte se tam například:

**Česká republika - základní údaje, hl. makroekonomické údaje, odvětví, prognózy**

**Nejdůležitější události a dokumenty roku**

**Ekonomický vývoj v jednotlivých regionech**

**Události ve světě, konjunkturální vývoj světové ekonomiky**

**Legislativu pro rok 1997 pro podnikatele, státní správu i volené orgány**

**Bankovní sféru, kapitálové trhy, měnu**

**Sociální politiku, vzdělávání, ekonomické školství**

**Podnikatelský kalendář. Kdo-co-kde v ČR. Adresář pro každý den**

**Podnikatelské a obchodní aktivity**

## **Mezinárodní dohody a závazky ČR. Výstavy a veletrhy v ČR a ve světě.**

### **KRÁSNÉ ČASY - FOTO DÁREK PRO VÁS**

Jako jahůdku na šlehačkovém dortu, jako lahůdku pro vás, dostáváte "cédéčko" ve formátu KODAK Photo CD od firmy CD-FOTO bler. Snímky na tomto CD-ROMu jsou určeny pro počítače PC i Mac do programů Corel, Photoshop, QuarkXPress, Microsoft Word a PowerPoint, Kodak Access a další. titul edice Elektronické muzeum fotografie přibližuje atmosféru prvních automobilů a tramvajů na přelomu našeho století. Dámy na procházce v Chuchli předvedou na Vašem počítači nejenom módu našich předků ale vykouzlí i pohodu a klid svátečního nedělního odpoledne.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**listopad 1996**

**CD-ROM Centrum Praha**

**Doporučená cena: 1 490,- Kč**

## 5x nej... nejen k maturitě

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_A5XNEJ\_BMP}

**Váš nový partner na cestě za maturitním vítězstvím** - multimediální učebnice na 5 CD-ROM

- literatura
- fyzika
- zeměpis
- české dějiny
- biologie člověka

### LITERATURA

Literatura - maturita v kostce

*příklad učebnice nové generace*

"Zkrátka ideální věc pro rychlostudium literatury..." (PC World 4/98).

Již nemusíte před maturitou pročítat všechna literární díla a shánět jejich obsahy. Pohodlně se posadíte, vložíte CD-ROM do mechaniky a v podání vynikajících vypravěčů (P. Zedníčka, V. Brodského, J. Adamové, B. Bezoušky, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, aj.) si poslechnete cokoliv ze Zvukového alba v celkové délce více než 3 hodiny. CD-ROM obsahuje desítky děl známých autorů. Po spuštění Literatury se dostanete do studentského pokojíku a můžete nekonečně listovat v multimediální učebnici. Stěžejní část tvoří přehled české i světové literatury od starověké a středověké literatury, přes období renesance a humanismu, baroka až k literatuře poloviny 20. století. Co oceníte asi nejvíce, je již zpracovaný Čtenářský deník (stručné obsahy, dějové osnovy, náměty, záměry autora, teoretické pasáže i kompoziční prostředky), který stačí pouhým stisknutím tlačítka vytisknout. Najdete tu obsahy téměř šedesáti vybraných děl z tzv. doporučené četby (próza i poezie) jako jsou Osudy dobrého vojáka Švejka, Bílá nemoc, Kytice, ale i Bídníci a mnoho jiných, které jste si ještě nestihli přečíst. Další užitečnou částí elektronické učebnice je Obrazová galerie, v níž se můžete prostřednictvím více než 600 obrázků seznámit s portrétními fotografiemi světových autorů, reprodukcemi některých starých tisků (např. částí eposu o Gilgamešovi) a další ilustrační grafikou. V tzv. Čítance pak objevíte více než půl druhého tisíce úryvků literárních děl. Šachovnice v pokojíku vás zavede k 500 otázkám Testů, kde si prověříte své znalosti a pokud chybujete, necháte se přenést ihned do odpovídající části učebnice, ve které si osvěžíte paměť. Poznámkový blok umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky, třídit je podle různých kritérií, rychle v nich vyhledávat a dokonce si je nechat v určitý den připomenout! Pro pohyb v textu elektronické knížky lze vytvářet sady záložek s vlastními glosami a každou stránku lze komentovat vlastními "výpisky". Záložky i vlastní komentáře se ukládají u každého uživatele zvlášť, takže podle jednoho CD-ROM se může na jednom počítači učit celá rodina. Abyste se v takovém množství informací lépe orientovali, pomocí barevně odlišených hypertextových odkazů vám tuto cestu usnadníme. Navíc fulltextový prohlížeč VIEWMaster® vám umožní vyhledávat informace podle slova nebo jeho části nejen ve všech datech nebo na jedné stránce, ale třeba jen v nadpisech, ve jménech autorů či v názvech jejich děl. Všechny informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné jiné aplikace a dále s nimi libovolně pracovat.

### ZEMĚPIS

Státy a jejich představitelé

multimediální geografická encyklopedie

Víte, že existují autonomní oblasti a samosprávná území jako Ceuta, Niue či Vánoční ostrov? Viděli jste někdy vlajku Ostrovů Turks a Caicos nebo slyšeli hymnu Vietnamu? Na tomto CD-ROM najdete nejen tyto zajímavosti, ale především užitečné a poučné informace o současných samostatných státech světa a jejich koloniích, o většině státních útvarů, které existovaly v průběhu 20. století. Zeměpisné údaje jsou obohaceny ukázkami státních vlajek a map území, některé dokonce audio ukázkami státních hymen. V multimediální učebnici zeměpisu je více než 190 politických map

jednotlivých států i celých kontinentů, animace, zachycující rozvoj státních celků, téměř 200 fotografií politických představitelů a státní znaky všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována fulltextovým prohlížečem VIEWMaster®, který vám umožní snadno a rychle najít právě to, co potřebujete. Vyhledat například nejmenší republiku podle počtu obyvatel a její dosavadní prezidenty je záležitostí několika vteřin. Veškeré informace lze opět jako u všech CD-ROM s tímto prohlížečem ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

## **BIOLOGIE ČLOVĚKA**

Anatomie... lidské tělo

*interaktivní multimedialní atlas anatomie člověka*

Seznamte se v této knize s tajuplným světem lidské anatomie. Čekají na vás fantastické vizualizované informace, které vám přiblíží procesy probíhající každý den v našem lidském organismu. Například průhled tepajícím srdcem rozhodně není záběr, se kterým byste se setkávali denně, přesto jej můžete na tomto CD-ROM podrobně prostudovat! Velice zajímavé jsou i další pohyblivé ukázky částí lidského těla: pohyby hrudníku při dýchání, jak funguje polykání, řezy srdcem a cévami, průřez mozkem i celou hlavou, endokrinní systém, stahy svalů, systém lymfatických drah, žaludek, střeva či přehled buněk. Na animace a obrázky je velmi bohatá především kapitola "Kostra", kde uvidíte mimo jiné práci svalů a kostí při chůzi. Elektronická učebnice anatomie nabízí nestandardní pohledy na ležícího člověka, přehled kloubů, pánve, hrudního koše - vše pohyblivé a nádherně rendrované. V hypertextové části titulu najdete podtémata jako Tělní dutina, Soustava dýchacích cest, Hrtan, Plíce, Bránice, Krevní oběh, Srdeční komory, Slinivka břišní, Mozkové nervy, Svalový tonus a desítky dalších. CD-ROM Anatomie ... lidské tělo vás obohatí o mnoho zajímavých informací a zodpoví vám různé otázky, týkající se stavby a funkce lidského těla.

## **DĚJEPIS**

Dějiny zemí Koruny české

*historie českých zemí od pravěku až po současnost*

Elektronické vydání nejoblíbenější středoškolské učebnice, kterou zpracoval tým zkušených historiků pod vedením PhDr. P. Bělina, CSc. a PhDr. P. Čorneje, CSc.

Potřebujete oprášit znalosti o historii naší země? CD-ROM Dějiny zemí Koruny české obsahuje úplný text obou dílů stejnojmenné tištěné knihy. Obsah je věnován více i méně vzdálené historii českých zemí od pravěku až po sovětskou okupaci a obnovu české demokratické společnosti. Připomenout sobě i svým dětem můžete zvukové ukázky slavných skladeb našich skladatelů J. Myslivečka, B. Smetany či A. Dvořáka, ale i písně vzbuzující dnes úsměv ve tváři – Vpřed směle soudruzi spějme nebo Pochod demokratické mládeže. Rozsáhlá je i sbírka video ukázek se záběry T. G. Masaryka, E. Beneše, K. Kryla nebo slavnostní slib prezidenta republiky V. Havla z roku 1990. Promítají se zde i dějiny Moravy, Slezska a Lužice. V období, kdy byly dějiny českých zemí a Slovenska nějakým způsobem spjaty, jsou přiblíženy i údaje ze slovenských (resp. uherských) dějin. Texty o historii jsou také doplněny ukázkami českého výtvarného umění.

Fulltextový prohlížeč umožňuje opět rychlé a pohodlné vyhledávání informací. Součástí jsou i testy získaných vědomostí, které si můžete ověřit v počítačem vyhodnocovaném testu.

Díky objektivním a obsáhlým informacím, které odpovídají všeobecnému přehledu o dějinách naší země, poslouží tento CD-ROM jako vynikající pomůcka ke studiu i zábavě. Publikaci schválilo i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy k zařazení do seznamu učebnic.

## **FYZIKA**

Fyzika

*multimedialní výukový program*

Další z řady multimedialních učebnic poslouží každému jako nový pomocník pro domácí i školní výuku fyziky především na úrovni učiva základních škol. Potěší výborným grafickým zpracováním a snadným

intuitivním ovládním. Celkem 199 základních fyzikálních pojmů je rozděleno do 17 kapitol (atomy a molekuly, astronomie, elektřina, optika, magnetismus, pohyb, síla aj.). Většina všech pojmů je vysvětlena názornou animací, což je právě u tohoto předmětu velmi důležité pro důkladné a úplné pochopení učební látky. Všechny texty jsou nahrané profesionálním mluvčím, takže kromě čtení si je můžete nechat přehrát. Každá kapitola elektronické knížky začíná přehlednou stránkou s obrázkem významného vědce minulosti a krátkým textem o něm. Pojmy jsou ilustrovány obrázkem, popsány slovním komentářem s hypertextovými odkazy na související pojmy a doplněny animací. Mimo to je možné si ke každému pojmu vytvořit vlastní poznámku. Na závěr každé kapitoly si můžete vyzkoušet nabyté vědomosti sadou testovacích otázek.

Prostředí programu je zpracováno s důrazem na jednoduché ovládní s pomocí bublinové nápovědy. Program je vybaven fulltextovým vyhledávacím mechanismem, který umožňuje velmi snadnou orientaci v kapitolách i pojmech.

{ewc  
MVIMAGE,  
MVIMAGE, !  
EDC96001\_FH\_  
BMP\_POMOCN  
E\_INFORMAC\_  
BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**září 1998**

**CD-ROM Centrum Praha**

**Doporučená cena: 1 390,- Kč**

## Modré stránky – Podzim 1999

[fewl MVIMAGE, MVIMAGE, IEDC96001 FH BMP KATALOGY MS\\_991 BMP](#) **Katalog Modré stránky** – Podzim '99 – specializovaný půlroční katalog firem z oboru informačních technologií. Již od svého prvního vydání na podzim roku 1993 je pravidelně hodnocen jako jeden z nejlepších informačních zdrojů o stavu a rozvoji této části trhu. Informuje uživatele, čtenáře o aktuálním stavu nabídky zboží a služeb českých firem z oboru informačních technologií.

Nedílnou součástí každého katalogu je CD-ROM. Obsahuje svého druhu ojedinělou kompletní databanku firem zpracovanou fulltextovou technologií. CD-ROM je ideální reklamní nosič pro vaše multimediální prezentace, demoverze či ostré verze software, domovské stránky ...

### *Ověřený náklad*

Katalog vychází v auditovaném nákladu 30 000 výtisků. Audit provádí mezinárodní Kancelář ověřování nákladu tisku ABC (Audit Bureau of Circulations).

### *Opět přehled tisíců IT firem*

Na základě přání našich čtenářů opět uvedeny všechny firmy, které do uzávěrky zaktualizovaly nebo potvrdily správnost údajů v on-line verzi Modrých stránek (<http://modre.stranky.cz>)

### *Distribuce*

Katalog je zasílán z cca 50% svého nákladu předplatitelům a na cílové adresy podniků a institucí, cca 10% tvoří distribuce na prodejnách výpočetní techniky a prodej na novinových stáncích, zbylých cca 40% se distribuuje zdarma na výstavních akcích z oboru informačních technologií.

### *V čem jsme výjimeční*

- Bezplatné zveřejnění základních údajů dává šanci i menším firmám a tím se katalog stává unikátním informačním zdrojem v oboru informačních technologií při výběru partnera pro dodávku hledaného výrobku či služby.
- Výběr firmy v rejstřících například podle hledaného výrobku nebo poskytované služby, podle značky výrobce zboží nebo dokonce podle místa sídla firmy nebo prodejny pomůže velmi rychle najít hledanou informaci.
- Katalog Modré stránky doplněný CD-ROM a on-line podobou na internetu s možností okamžité aktualizace údajů a nabídky je ojedinělým reklamním kompletem v oboru.
- Informace o firmách jsou doplněné velmi čtenou a zajímavou redakční částí s rozhovory se zajímavými lidmi a představiteli firem.

### *Hledáme vaše nové zákazníky*

- Cílenou distribucí Modrých stránek na nejzajímavější adresy z naší bohaté databáze odběratelů minulých vydání katalogu.
- Díky neustále rostoucímu počtu předplatitelů.
- Účastí na nejvýznamnějších veletrzích a výstavách z oboru, kde probíhá bezplatná distribuce katalogu společně s CD-ROM za poskytnutí kontaktu.
- Distribucí katalogu společně s CD-ROM na prodejnách našich maloobchodních partnerů po celé České republice.
- Vlastní distribucí společně s dalším zbožím prostřednictvím jednoho z nejznámějších internetových on-line obchodů Český Amazon, který je součástí serveru iDNES.
- Vlastní inzertní kampaní na nábor předplatitelů v počítačových i obecných časopisech a periodikách.

### *Kvalitní služby za přijatelnou cenu*

- Reklamní služby Modrých stránek ověřilo za více než pět let téměř 1400 klientů!
- Díky ověřené kvalitě služeb a přijatelné ceně jsme schopni nabídnout každému ze zájemců vyhovující formu propagace, která odpovídá jeho představám.



Za cenu reklamy v katalogu dostanete automaticky možnost využití prezentace na CD-ROM i v on-line verzi na internetu.

# Základní tituly

## Dětský svět multimédií

8 CD-ROM pro zábavu i poučení

### Stvoření světa

Multimediální kreslený a animovaný program

Tento multimediální titul vás provede výběrem starozákonných příběhů od Stvoření světa až po Josefa egyptského. Setkáte se s hlavními postavami Starého zákony a poznáte jejich osudy. Na CD-ROM najdete osm kreslených a animovaných příběhů (Stvoření světa, Vyhnaní z ráje, Potopa, Babylónská věž, Sodoma a Gomora, Izák, Ezau a Jákob, Josef egyptský). Pro tento titul je pro vás převyprávěl Zdeněk Jirotka ml.. Právě milé a nápadité ilustrace Dalibora Vlacha a ručně malované animace Tomáše Horoviče jsou hlavní devizou programu u nás i v zahraničí. Do příběhů jsou začleněny rozmanité hry a rébusy, jejich obtížnost si můžete volit ve třech úrovních.

Titul je distribuován společně s českou, německou a anglickou verzí. Máte možnost zvláště zvolit jazyk mluveného slova a zvláště jazyk titulků. Doplnkově jej můžete využít i k výuce angličtiny a němčiny.

### Olympijské hry - dětem

Výukový multimediální CD-ROM

CD-ROM seznámí děti nejen s historií starověkých olympijských her (příběh o Milónovi, Eupolovi, Kallipateiře aj.), ale především je věnován novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím zajímavých namluvených příběhů jsou vysvětleny různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s p. Pierrem de Coubertinem, nemusí cestovat do Švýcarska a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. Nechybí zde samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako je doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Navíc je kniha obohacena o podpisy sportovců a zajímavé videoukázky (E. Zátopek, V. Čáslavská, J. Kratochvílová, K. Jeriová-Pecková aj.). Některé záběry byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací.

### Joulinka

Multimediální animované příběhy a kreslený film.

Multimediální počítačový program Joulinka na CD-ROM je určen pro děti ve věku od čtyř do deseti let. Tematicky seznamuje děti s výrobou elektrické energie a její úsporou především v domácnosti.

Mimořádná pozornost je v programu věnována i bloku her, které jsou koncipovány tak, aby pomáhaly dětem rozvíjet paměť, prostorovou představivost a rozšiřovaly slovní zásobu. Obsah programu je dětem přiblížen na animovaném příběhu s hlavními hrdiny – dětmi Aničkou a Petříkem spolu se skřítky - enery. Po stránce obsahové je možné program rozdělit na tři příběhy "Záchrana města", "Plejtvajník a Blbajzník" a "Hry".

### Lexikon ohrožených druhů strašidel 1

Multimediální představení světa strašidel

Člověk konce 20. století se jaksí stydí přiznat se k víře ve víly, skřítky a čarodějnice. Ještě naši dědové věděli o skřítcích a vílách své. Naše století naučilo lidi věřit jen tomu, co se dá vypočítat, na co si člověk může sáhnout a pokud možno to i zužitkovat. Pokusme se to s tímto multimediálním titulem poněkud napravit.

Na CD-ROM naleznete nejen odborný komentář Vítězslavy Klimtové ke každému strašidlu (strašidla lesní a luční), ale i dokonalé vyobrazení a další informace o těchto bytostech (video, fotografie, zvukové projevy strašidel, písničky od Pavla Půty). Jednotlivá strašidla můžete vidět i v pohybu a ověřit si, že jejich spatření ve volné přírodě vyžaduje skutečně jistou dávku trpělivosti. Všechny texty jsou namluveny Jiřím Císlerem, Nadou Konvalinkovou a Stellou Zázvorkovou. Svoje znalosti o každém strašidýlku si potom můžete zkontrolovat při skládání obrázků (puzzle).

## Lexikon ohrožených druhů strašidel 2

Multimediální představení světa strašidel – 2. díl

Multimediální CD ROM Lexikon ohrožených druhů strašidel 2 je pokračováním úspěšného prvního dílu vydaného podle knižní předlohy Vítězslavy Klimentové. Tentokrát se dozvíte něco o strašidlech domácích, městských a vodomilných. Stejně jako v předchozím díle zde najdete písničky Pavla Půty, skládanky, zvuky strašidel, jejich přeměny a dokonce i fotografie. Protože je CD ROM určen nejmladším uživatelům (ale nejen jim), jsou všechny texty namluvené známými pražskými a ostravskými herci (Naďa Konvalinková, Lenka Sedláčková, Stella Zázvorková, Jiří Sedláček, Jiří Císler). Písničky můžete poslouchat i v přehrávači zvukových CD.

BONUS 3xCD-ROM

### Gooka – plná verze

Vynikající počítačová hra + 47 demoverzí počítačových her.

Gooka, syn mudrce Mahary, žil poklidným životem až do chvíle, kdy byl jeho otec zavražděn. První podezření přitom padlo právě na Gooku. Tyto dramatické události ho donutí opustit pohodlí domova a vydat se na dlouhou cestu, aby dokázal svoji nevinu. Nakonec při ní objeví nejenom vraha svého otce, ale nalezne i další tajemství světa Janatris.

Takto začíná napínavý příběh české dobrodružné hry Gooka, která se díky kvalitnímu zpracování, osobitému příběhu i zajímavé ručně kreslené grafice stala své doby nejúspěšnější českou hrou.

Cena: 1 449,- novinka

[{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\\_FH\\_BMP\\_PREHLED\\_DET\\_SVET\\_BMP}](#)

## 5xnej... nejen k maturitě

MATURITNÍ ZKOUŠKY

*Každoročně je prožívají všichni středoškoláci. Před nimi jsou ještě děti, po nich jsou už dospělí.*

*Příprava na zkoušky i samotný průběh maturit jsou pro ně samotné i jejich rodiče velké nervy. Ale ta úleva, když úspěšně skončí. Počítače a multimedia mohou dnes studentům výrazně pomoci, a to nejen při samotné přípravě na zkoušku dospělosti. Elektronicky zpracované texty doplněné obrázky a zvuky učení a poznání nesmírně obohatí, jejich možnosti jsou jedním slovem fantastické. Přesvědčte se sami:*

## LITERATURA

### Literatura - maturita v kostce

příklad učebnice nové generace

*"Zkrátka ideální věc pro rychlostudium literatury..." (PCWorld 4/98)*

Již nemusíte před maturitou pročítat všechna literární díla a shánět jejich obsahy. Pohodlně se posadíte, vložíte CD-ROM do mechaniky a v podání vynikajících vypravěčů (P. Zedníčka, V. Brodského, J. Adamové, B. Bezoušky, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, aj.) si poslechnete cokoliv ze **Zvukového alba** v celkové délce více než 3 hodiny. CD-ROM obsahuje desítky děl známých autorů. Po spuštění Literatury se dostanete do studentského pokojíku a můžete nekonečně listovat v multimediální učebnici. Stěžejní část tvoří přehled české i světové literatury od starověké a středověké literatury, přes období renesance a humanismu, baroka až k literatuře poloviny 20. století. Co oceníte asi nejvíce, je již zpracovaný **Čtenářský deník** (stručné obsahy, dějové osnovy, náměty, záměry autora, teoretické pasáže i kompoziční prostředky), který stačí pouhým stisknutím tlačítka vytisknout. Najdete tu obsahy téměř šedesáti vybraných děl z tzv. doporučené četby (próza i poezie) jako jsou Osudy dobrého vojáka Švejka, Bílá nemoc, Kytice, ale i Bídníci a mnoho jiných, které jste si ještě nestihli přečíst. Další užitečnou částí elektronické učebnice je **Obrazová galerie**, v níž se můžete prostřednictvím více než 600 obrázků seznámit s portrétními fotografiemi světových autorů, reprodukcemi některých starých tisků (např. částí eposu o Gilgamešovi) a další ilustrační grafikou. V tzv. **Čítance** pak objevíte více než půl druhého tisíce úryvků literárních děl. Šachovnice v pokojíku vás zavede k 500 otázkám **Testů**, kde si prověříte své znalosti a pokud chybujete, necháte se přenést ihned do odpovídající části učebnice, ve které si osvěžíte paměť. **Poznámkový blok** umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky, třídít je podle různých kritérií, rychle v nich vyhledávat a dokonce si je nechat v určitý den

připomenout! Pro pohyb v textu elektronické knížky lze vytvářet sady záložek s vlastními glosami a každou stránku lze komentovat vlastními "výpisky". Záložky i vlastní komentáře se ukládají u každého uživatele zvlášť, takže podle jednoho CD-ROM se může na jednom počítači učit celá rodina. Abyste se v takovém množství informací lépe orientovali, pomocí barevně odlišených hypertextových odkazů vám tuto cestu usnadníme. Navíc fulltextový prohlížeč VIEWMaster® vám umožní vyhledávat informace podle slova nebo jeho části nejen ve všech datech nebo na jedné stránce, ale třeba jen v nadpisech, ve jménech autorů či v názvech jejich děl. Všechny informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné jiné aplikace a dále s nimi libovolně pracovat.

## ZEMĚPIS

### Státy a jejich představitelé

*multimediální geografická encyklopedie*

Víte, že existují autonomní oblasti a samosprávná území jako Ceuta, Niue či Vánoční ostrov? Viděli jste někdy vlajku Ostrovů Turks a Caicos nebo slyšeli hymnu Vietnamu? Na tomto CD-ROM najdete nejen tyto zajímavosti, ale především užitečné a poučné informace o současných samostatných **státech světa** a jejich koloniích, o většině státních útvarů, které existovaly v průběhu 20. století. Zeměpisné údaje jsou obohaceny ukázkami státních vlajek a map území, některé dokonce **audio ukázkami státních hymen**. V **multimediální učebnici zeměpisu** je více než **190 politických map** jednotlivých států i celých kontinentů, **animace, zachycující rozvoj** státních celků, téměř **200 fotografií politických představitelů a státní znaky** všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována fulltextovým prohlížečem VIEWMaster®, který vám umožní snadno a rychle najít právě to, co potřebujete. Vyhledat například nejmenší republiku podle počtu obyvatel a její dosavadní prezidenty je záležitostí několika vteřin. Veškeré informace lze opět jako u všech CD-ROM s tímto prohlížečem ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

## BIOLOGIE ĚLOVÍKA

### Anatomie... lidské tělo

*interaktivní multimediální atlas anatomie člověka*

Seznamte se v této knize s tajuplným světem lidské anatomie. Čekají na vás fantastické **vizualizované informace**, které vám přiblíží procesy probíhající každý den v našem lidském organismu. Například průhled tepajícím srdcem rozhodně není záběr, se kterým byste se setkávali denně, přesto jej můžete na tomto CD-ROM podrobně prostudovat! Velice zajímavé jsou i další pohyblivé ukázky částí lidského těla: pohyby hrudníku při dýchání, jak funguje polykání, řezy srdcem a cévami, průřez mozkem i celou hlavou, endokrinní systém, stahy svalů, systém lymfatických drah, žaludek, střeva či přehled buněk. Na **animace a obrázky** je velmi bohatá především kapitola "Kostra", kde uvidíte mimo jiné práci svalů a kostí při chůzi. Elektronická učebnice anatomie nabízí nestandardní pohledy na ležícího člověka, přehled kloubů, pánve, hrudního koše - vše pohyblivé a nádherně rendrované. V hypertextové části titulu najdete podtémata jako Tělní dutina, Soustava dýchacích cest, Hrtan, Plíce, Bránice, Krevní oběh, Srdeční komory, Slinivka břišní, Mozkové nervy, Svalový tonus a desítky dalších. CD-ROM Anatomie ... lidské tělo vás obohatí o mnoho zajímavých informací a zodpoví vám různé otázky, týkající se stavby a funkce lidského těla.

## DĚJEPIS

### Dějiny zemí Koruny české

*historie českých zemí od pravěku až po současnost*

Elektronické vydání nejoblíbenější středoškolské učebnice, kterou zpracoval **tým zkušených historiků** pod vedením PhDr. P. Bělina, CSc a PhDr. P. Čorneje, CSc.

Potřebujete oprášit znalosti o historii naší země? CD-ROM Dějiny zemí Koruny české obsahuje úplný text obou dílů stejnojmenné tištěné knihy. Obsah je věnován více i méně vzdálené historii českých zemí **od pravěku až po sovětskou okupaci a obnovu české demokratické společnosti**.

Připomenout sobě i svým dětem můžete **zvukové ukázky** slavných skladeb našich skladatelů J. Myslivečka, B. Smetany či A. Dvořáka, ale i písně vzbuzující dnes úsměv ve tváři – Vpřed směle soudruzi spějme nebo Pochod demokratické mládeže. Rozsáhlá je i sbírka **video ukázek** se záběry T. G. Masaryka, E. Beneše, K. Kryla nebo slavnostní slib prezidenta republiky V. Havla z roku 1990. Promítají se zde i dějiny Moravy, Slezska a Lužice. V období, kdy byly dějiny českých zemí a

Slovenska nějakým způsobem spjaty, jsou přiblíženy i údaje ze slovenských (resp. uherských) dějin. Texty o historii jsou také doplněny ukázkami českého výtvarného umění. Fulltextový prohlížeč umožňuje opět rychlé a pohodlné vyhledávání informací. Součástí jsou i testy získaných vědomostí, které si můžete ověřit v počítačem vyhodnocovaném testu. Díky objektivním a obsáhlým informacím, které odpovídají všeobecnému přehledu o dějinách naší země, poslouží tento CD-ROM jako vynikající pomůcka ke studiu i zábavě. **Publikaci schválilo i Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy** k zařazení do seznamu učebnic.

## FYZIKA

### Fyzika

*multimediální výukový program*

Další z řady multimediálních učebnic poslouží každému jako nový pomocník pro domácí i školní výuku fyziky především na úrovni učiva základních škol. Potěší výborným grafickým zpracováním a snadným intuitivním ovládáním. Celkem **199 základních fyzikálních pojmů** je rozděleno do 17 kapitol (atomy a molekuly, astronomie, elektřina, optika, magnetismus, pohyb, síla aj.). Většina všech pojmů je vysvětlena názornou **animací**, což je právě u tohoto předmětu velmi důležité pro důkladné a úplné pochopení učební látky. Všechny texty jsou nahrané **profesionálním mluvcím, takže kromě čtení si je můžete nechat přehrát**. Každá kapitola elektronické knížky začíná přehlednou stránkou s obrázkem významného vědce minulosti a krátkým textem o něm. Pojmy jsou **ilustrovány obrázkem**, popsány slovním komentářem s hypertextovými odkazy na související pojmy a doplněny animací. Mimo to je možné si ke každému pojmu vytvořit **vlastní poznámku**. Na závěr každé kapitoly si můžete vyzkoušet nabyté vědomosti sadou testovacích otázek. Prostředí programu je zpracováno s důrazem na jednoduché ovládání s pomocí bublinové nápovědy. Program je vybaven fulltextovým vyhledávacím mechanismem, který umožňuje velmi snadnou orientaci v kapitolách i pojmech.

**Cena: 1390**

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_X5XNEJ\_BMP}

## 6xnej... z českých multimédií

Výběr šesti nejúspěšnějších domácích CD-ROM titulů

**Evropané - NEJ**rozsáhlejší česká fulltextová encyklopedie na CD-ROM

**LANGMaster - NEJ**úspěšnější český výukový multimediální CD-ROM

**Olympijské hry - dětem - NEJ**větší počet filmových záběrů se sportovní tematikou na českém CD-ROM

**Státy a jejich představitelé - NEJ**obsažnější česká geografická encyklopedie na CD-ROM

**Šumava - NEJ**krásnější část naší republiky na prvním českém CD-ROM zaměřeném na přírodu

**Truhla Jára Cimrmana - NEJ**významnější postava moderní české historie na CD-ROM

## IDEÁLNÍ DÁREK PRO VAŠE DĚTI!!!

### Evropané

Multimediální biografická encyklopedie

V této první české multimediální fulltextové encyklopedii najdete více než 13.300 osobností nejen z Evropy, ale i ze zemí, které dříve k Evropě patřily. Jsou tu panovníci, prezidenti, papežové, premiéři, vojévůdci, politici, rebelové, vědci, mořeplavci, dobyvatelé, vynálezci, spisovatelé, žurnalisté, malíři, sochaři, herci, režiséři, skladatelé, hudebníci, zpěváci a mnozí další, kteří ovlivnili naše dějiny od starověku až po současnost.

Nechybí tu i velké množství zajímavostí a odpovědí na otázky jako např. jaké je skutečné jméno zpěvačky Lucie Bílé, jaké koníčky má herečka Gina Lollobrigida nebo kolik Oskarů dokázal získat režisér Miloš Forman pouze za 2 své filmy, na jakých vozech vítěznil závodník Niki Lauda aj.

Encyklopedie navíc obsahuje 1.300 obrázků a fotografií, téměř 3 hodiny zvukových ukázek a 45 videoukázek. Vše je propojeno fulltextovým prohlížečem VIEWMaster(r), se kterým je vyhledávání opravdu hračkou. Během několika málo vteřin Vám umožní najít např. všechny německé hudebníky 18. století nebo anglické spisovatele z 1. poloviny století dvacátého. V encyklopedii získáte opravdu výkonného pomocníka pro práci, studium i zábavu.

## LANGMaster - The Stranger

Výuka angličtiny pro všechny

*"V malé tiché vesničce Woodend se jednoho dne objevuje neznámý muž a otevírá si tu obchod. Brzy začínají do obchodu tajně přicházet zvláštní zákazníci. Potřebují pomoc a cizinec jim pomůže."*

To je základní děj napínavého příběhu, který Vám vypráví roditelý anglický mluvčí. Vše je doplněno spoustou obrázků a cvičení sloužících k rozšiřování slovní zásoby, procvičení porozumění a správné výslovnosti. Přenesete se do originálního anglického prostředí a efektivním a současně zábavným způsobem si zlepšíte plynulost a přesnost své angličtiny. Tento u nás nejprodávanější kurz pro výuku angličtiny je určen mírně pokročilým studentům. Je jedním z titulů oblíbené ediční řady LANGMaster, která vedle kompletně ozvučeného anglického výkladového slovníku obsahuje kurzy pro malé i velké, pro začátečníky, mírně i středně pokročilé.

## Olympijské hry - dětem

Výuková multimediální učebnice pro děti

Jan Železný (dvojnásobný olympijský vítěz): *"Když se člověk podívá do historie sportu, zjistí, že olympijské ideály existují už dávno a vlastně díky jim se v době konání soutěží i přestalo válčit a bylo období míru a to si myslím, že je na tom to nejkrásnější, co dělá sport sportem, že sbližuje národy, sbližuje přátele i největší kamarády a přál bych všem dětem, aby si přečetly a poslechy kompakt a i z něho poznaly historii a co Olympijské hry vlastně jsou."*

CD-ROM seznamuje děti nejen s historií starověkých olympijských her, ale především je věnován novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím namluvených příběhů jsou vysvětleny různé pojmy jako např. kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s panem Pierem de Coubertinem a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. Nechybí zde samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako jsou doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Některé záběry, doposud nikde nepublikované, byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. Krejčové.

## Státy a jejich představitelé

Multimediální geografická encyklopedie

Na tomto CD-ROM najdete informace o všech současných samostatných státech světa a jejich koloniích i o většině státních útvarů, které existovaly v celém průběhu 20. století, včetně státních vlajek a map území.

Údaje jsou doplněny audiokázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami jednotlivých států i celých kontinentů, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů. Celá encyklopedie je zpracována fulltextovým prohlížečem VIEWMaster(r), který Vám umožní snadno a rychle najít právě to, co potřebujete. Informace lze ihned vytisknout nebo přenést do libovolné aplikace.

## Truhla Jára Cimrmana

autorů Zdeňka Svěráka a Ladislava Smoljaka

L. Smoljak: *"Podstatou zpracování tohoto CD-ROM je truhla pozůstalostí, o které hovoříme v naší první hře. Truhlu, kterou pyrotechnik Dr. Štáhlavský otevřel tak, že ji nechal vybuchnout, protože se obával, že by mohla být nebezpečná. V truhle jsou uloženy doklady, texty, videokázky a obrázky. Uživatel je otevírá a prohlíží si je."*

Tento zábavný multimediální CD-ROM, na jehož tvorbě se podílela světoznámá firma Microsoft, Vám přiblíží život a dílo Járy Cimrmana. Hlavním tématem je vztah tohoto českého génia k technice a k technickým vynálezům. Málokdo z vás asi tuší, že i vynálezcem tohoto dřevěného disku (potáženého tenkou vrstvičkou včelího medu pro záznam informací) je právě Cimrman (CD znamená "Cimrmanův disk"). CD-ROM vám přiblíží, kde všude Jára Cimrman byl a co tam všechno dělal. Jsou tu popsány i některé nové, zatím nikde nepublikované objevy. Na závěr bude každý z Vás podroben znalostnímu testu.

## Šumava

### *Multimediální průvodce národním parkem*

Malebná zákoutí letní Šumavy v elektronické podobě se ucházejí o přízeň uživatelů CD-ROM mechanik. V jednotlivých kapitolách se seznámíte s místní faunou a flórou, podnebím, řekami, potoky a jezery, a také s historií, tradicemi, kulturou i hospodářským vývojem. Projdete se naučnými stezkami a dozvíte se, kudy projet pohořím na horském kole.

Nechybí ani přehled informačních středisek. Tento český multimediální průvodce Vám jeden z nejkrásnějších koutů naší vlasti nejen ukáže, ale díky fulltextovému prohlížeči VIEWMaster Vás jím také pohotově a bezpečně provede. I když asi nebudete chodit po horách s multimediálním notebookem v batůžku, veškeré získané poznatky si můžete předem vytisknout a vzít s sebou na cesty. Je to vůbec první CD-ROM vydaný u nás, jenž je zaměřen speciálně na českou přírodu.

Cena: 999,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_X6XNEJ\_BMP}

## Literatura – maturita v kostce

učebnice nové generace

Nový multimediální titul, který je příkladem učebnice nové generace. Svým obsahem a náročností odpovídá středoškolské úrovni a hodí se výborně pro přípravu k maturitní zkoušce. Data zde obsažená by bylo nutné vyhledávat v tisících knih a desítkách audio nosičů. Základní kapitolu tvoří část inspirovaná stejnojmennou učebnicí autorky M. Sochrové. Obsahuje přehled české i světové literatury - od starověké až k literatuře poloviny

20. století. Fakta jsou čtenáři předkládány přehledně a stručně tak, aby odpovídala výkladu na střední škole a požadavkům k maturitní zkoušce. Druhou významnou část multimediálního titulu tvoří **Zvukové album**. Kvalitní zvukové ukázky v celkové délce trvání více než tři hodiny demonstrují desítky děl známých autorů, v podání např. J. Adamové, B. Bezoušky, V. Brodského, E. Cupáka, L. Mrkvičky, J. Somra, P. Zedníčka aj.

Výklad také doplňuje více než 600 fotografií autorů a dalších ilustračních obrázků. Fotografie osobností, jakými byli např. J. Neruda, K. Čapek, J. Vrchlický, W. Shakespeare, G. G. Byron a jiných, najdete přímo v textu nebo také v **obrazové galerii**. Vynikajícím pomocníkem ke studiu jsou obsahy šedesáti vybraných děl z doporučené četby - tzv. **čtenářský deník**. Rychle se seznámíte s takovými díly jako jsou např. *Osudy dobrého vojáka Švejka J. Haška*, *Bílá nemoc K. Čapka*, *Kytice K. J. Erbena*, nebo např. *Bídníci V. Huga*. Nejrozsáhlejší částí, kterou vám naše Literatura nabízí, je **Ěítanka**. Na zhruba 2000 stranách textu najdete více než 1500 úryvků z literárních děl, některá i v plném znění. Přečtete si ukázky z děl nejznámějších (např. z *Máchova Máje*, *Erbenovy Kytice*, některé z *Nerudových Malostranských povídek*), ale také z části děl méně známých autorů.

Výbornou zkouškou znalosti jsou **Testy**. Celkem 500 otázek dokonale prověří, co jste se naučili.

Výklad k otázkám najdete vždy v příslušném textu, takže nezodpovíte-li správně některou otázku, jednoduše najdete část knihy s výkladem, kde se dozvíte, že správná odpověď zní ....

Abyste se v takové záplavě informací lépe orientovali, můžete pomoci hypertextové technologie přeskakovat mezi jednotlivými kapitolami. Tak například, od místa v učebnici s výkladem o K. Čapkovi se pouhým kliknutím myši dostanete k jeho fotografii v **Obrazové galerii**, k ukázce textu v **Čítance**, zvukové nahrávce ve **Zvukovém albu** a zase nazpátek. A pomocí fulltextové technologie VIEWMaster® navíc najdete libovolný údaj, ať se nachází kdekoli se všemi jeho výskyty. Znamená to, že vyhledávání informací např. o skupině Devětsil je dílem okamžiku, aniž byste předem věděli v jaké kapitole se nacházejí. Novinkou v této technologii je **Poznámkový blok**, který je součástí učebnice, a který vám umožňuje ke každé stránce doplňovat vlastní poznámky. V těchto poznámkách můžete vyhledávat, třídit je podle různých kritérií nebo si je nechat v určitý den připomenout.

Cena: 795,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LITER\_BMP}

## Filmoví herci současnosti & Lexikon českého filmu

Kolekce 2 multimediálních CD-ROM přináší nejrozsáhlejší přehled o zahraničních hercích a českých filmech, který kdy byl u nás publikován elektronickou cestou v českém jazyce.

### Filmoví herci současnosti '98

Multimediální encyklopedie vychází z ojediné knížky Miloše Fikejze, který na ní usilovně pracoval více než 5 let a i v současnosti neustále připravuje rozšíření a aktualizaci údajů.

Michael Douglas, Eddie Murphy, Julia Roberts, Steven Seagal, Demi Moore, Al Pacino, Sharon Stone, Clint Eastwood, Michelle Pfeiffer, Robert Redford, Tom Cruise, Bruce Willis, Brad Pitt a 700 dalších známých i méně známých zahraničních hereckých osobností 80. a 90. let, jejich profily (biografické údaje, filmové role, ocenění Oscary aj.)

Obrazové album (1 300 barevných fotografií, na základě kterých si herce ihned vybavíte)

Filmové album (celkem 40 minut s téměř 100 herci): Vetřelec, Případ Pelikán, Bugsy, Mlčení jehňátek, Desperado, Specialista, Hlubina a dalších 50 ukázek

Historický přehled (roztrídění 33 000 filmů do kategorií 1924-1997)

Uživatel může využít fulltextové hledání, orientovat se pomocí rejstříků herců a filmů nebo prostě "listovat" céděčkem.

### Lexikon českého filmu '98

Tato multimediální encyklopedie vznikla na základě velmi úspěšné stejnojmenné knihy Václava Březiny. Jde o kompletní přehled všech filmů, které byly u nás kdy natočeny.

Kolja, Škalí léta, Obecná škola, Saturnin, Čas sluhů a Indiánské léto, ale i Pyšná princezna, Škola základ života, Císařův pekař, Měsíc nad řekou nebo Vyšší princip - celkem přehled všech našich filmů od vzniku kinematografie až po současnost (více než 2 000 podrobných informací o filmech z let 1930-1997)

Obrazové album (více než 1 200 fotografií, které vám filmy ihned připomenou)

Filmové album (téměř 50 filmových ukázek – Bony a klid, Postřižiny, Tankový prapor, Fany, Ostře sledované vlaky, Divá Bára, Kristián, ...)

Rozdělení filmů do 17 kategorií podle vašich zájmů (např. milostný, dobrodružný, dokumentární apod.)

K dispozici je fulltextové vyhledávání, rozsáhlé rejstříky herců a filmů a obsahy kapitol a speciální přehledy nabízející další pohled na jinak nedostupná data.

Cena: 1 490,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LEXIHERC\_BMP}

### Filmoví herci současnosti '98

Multimediální encyklopedie vychází z ojediné knížky Miloše Fikejze, který na ní usilovně pracoval více než 5 let a i v současnosti neustále připravuje rozšíření a aktualizaci údajů.

Michael Douglas, Eddie Murphy, Julia Roberts, Steven Seagal, Demi Moore, Al Pacino, Sharon Stone, Clint Eastwood, Michelle Pfeiffer, Robert Redford, Tom Cruise, Bruce Willis, Brad Pitt a 700 dalších známých i méně známých zahraničních hereckých osobností 80. a 90. let, jejich profily (biografické údaje, filmové role, ocenění Oscary aj.)

Obrazové album (1 300 barevných fotografií, na základě kterých si herce ihned vybavíte)

Filmové album (celkem 40 minut s téměř 100 herci): Vetřelec, Případ Pelikán, Bugsy, Mlčení jehňátek, Desperado, Specialista, Hlubina a dalších 50 ukázek

Historický přehled (roztrídění 33 000 filmů do kategorií 1924-1997)

Uživatel může využít fulltextové hledání, orientovat se pomocí rejstříků herců a filmů nebo prostě "listovat" céděčkem.

Cena: 990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_FILMHERC\_BMP}

### Lexikon českého filmu '98

Tato multimediální encyklopedie vznikla na základě velmi úspěšné stejnojmenné knihy Václava Březiny. Jde o kompletní přehled všech filmů, které byly u nás kdy natočeny.

Kolja, Škalí léta, Obecná škola, Saturnin, Čas sluhů a Indiánské léto, ale i Pyšná princezna, Škola základ života, Císařův pekař, Měsíc nad řekou nebo Vyšší princip - celkem přehled všech našich filmů od vzniku kinematografie až po současnost (více než 2 000 podrobných informací o filmech z let 1930-1997)

Obrazové album (více než 1 200 fotografií, které vám filmy ihned připomenou)



Filmové album (téměř 50 filmových ukázek – Bony a klid, Postřižiny, Tankový prapor, Fany, Ostře sledované vlaky, Divá Bára, Kristián, ...)  
Rozdělení filmů do 17 kategorií podle vašich zájmů (např. milostný, dobrodružný, dokumentární apod.)  
K dispozici je fulltextové vyhledávání, rozsáhlé rejstříky herců a filmů a obsahy kapitol a speciální přehledy nabízející další pohled na jinak nedostupná data.

Cena: 990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LEXIKON\_BMP}

### **Olympijské hry - dětem**

CD-ROM vás seznámí nejen s historií starověkých olympijských her, ale především je věnován novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím namluvených příběhů jsou vysvětleny různé pojmy např. kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s panem Pierem de Coubertinem a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. Nechybí zde samozřejmě ani část věnovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako jsou doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Některé záběry, doposud nikde nepublikované, byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací akademické malířky Z. Krejčové. CD-ROM vás seznámí nejen s historií starověkých olympijských her, ale především je věnován novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Encyklopedie s množstvím videoukázek, obrázků, zvukových ukázek a interaktivních cvičení.

Cena: 390,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_OH\_BMP}

### **Státy a jejich představitelé**

Informace o současných samostatných státech světa a jejich koloniích i o většině státních útvarů, které existovaly v celém průběhu 20. století. Údaje jsou doplněny audioukázkami státních hymen, více než 190 politickými mapami, animacemi zachycujícími rozvoj státních celků, téměř 200 fotografiemi politických představitelů a státními znaky všech státních útvarů.

Cena: 99,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_STATY\_BMP}

### **Lidové noviny 1988-96**

První český fulltextový deník na CD-ROM, který obsahuje dokonalý přehled všech publikovaných článků Lidových novin z let 1988 – 1996, tedy včetně samizdatových vydání. Pomocí fulltextového prohlížeče VIEWMaster® neuvěřitelně snadno vyhledáte libovolnou informaci z více jak 156.000 článků.

Cena: 394,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LN88\_96\_BMP}

### **Lidové noviny 1988-97**

Obsah tohoto CD-ROM tvoří částí archivu Lidových novin, které byly obsaženy již na předchozím CD-ROM LN 1988-1996. Archiv byl doplněn nejen o rok 1997 a první čtvrtletí 1998, ale i o část dosud nepublikovaného archivu textů z roku 1994 a některé drobné opravy a dodatky. Od roku 1995 obsahuje CD-ROM plné texty článků.

Cena: 749,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LN88\_97\_BMP}

# Edice LANGMaster

## Edice LANGMaster

### Slovník a 12 kurzů pro lidi z celého světa, kteří se chtějí naučit anglicky

Na přípravě dat a metodice výuky ediční řady LANGMaster se podílela známá anglická nakladatelství HarperCollins Publishers a Heinemann ELT spolu s lektory jazykových škol AKCENT, ELANCO ANGLIA a POLYGLOT.

Základním titulem je slovník Collins COBUILD Student's Dictionary, který je doposud jediným kompletně ozvučeným multimediálním anglickým výkladovým slovníkem na světě.

Začátečnickům, mírně i středně pokročilým studentům angličtiny určeno 12 kurzů z nabídky nakladatelství Heinemann ELT, vždy 4 tituly pro každou úroveň. Podle nálady a zájmů si můžete vybrat detektivní, dobrodružné, milostné i hororové příběhy doplněny desítkami cvičení a ilustrací. Můžete poslouchat a číst anglický text, procvičovat správnou výslovnost, učit se efektivně nová slovíčka. Navíc si můžete všechny důležité informace přečíst i v češtině.

152 000 slov z kurzů má přímou vazbu do slovníku překračující rámec obyčejných hypertextových systémů. Jedině v titulech edice LANGMaster se ke slovům v kurzech automaticky vyhledá správný význam podle kontextu jejich použití.

Každý si může najít to, co mu vyhovuje, a může si individuálně upravit svůj učební plán. Navíc může, na rozdíl od výuky ve školách a v kurzech v jazykových školách, postupovat podle svých okamžitých časových možností, svým vlastním tempem, bez zbytečného stresu a s maximálním využitím času. Program nutí studenta soustředit se na výuku, střídá způsoby prezentace informací (text, obrázky, zvuk, rozmanitá cvičení, neúnavné opakování slovíček) a to vše má velký vliv na rychlé a přitom trvalé osvojení anglického jazyka.

### SLOVNÍK Collins COBUILD Student's Dictionary

Jediný kompletně ozvučený multimediální anglický výkladový slovník. Umožňuje rychlé vyhledávání slovíček (včetně jejich pravidelných i nepravidelných tvarů) a frází, které se můžete naučit pomocí speciální výukové metody RE-WISE. Navíc vám pomůže při procvičování správné anglické výslovnosti.

=====	283 000 ozvučených slov
=====	50 hodin zvuku
=====	40 000 odkazů, 30 000 příkladů
=====	Namluven rodilými anglickými mluvčími
=====	Výklady, gramatické poznámky, příklady, tvary slov, frázová slovesa a fráze
=====	Vyhledávání podle slov, jejich tvarů nebo frází

Cena: 3 990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_COLL\_BMP}

### KURZY

12 kurzů pro začátečníky, mírně a středně pokročilé studenty angličtiny. Kurzy vás přenesou do originálního anglického prostředí a efektivním i zábavným způsobem zlepší plynulost a přesnost vaší angličtiny. Všechny texty jsou namluveny rodilými anglickými mluvčími, každý titul obsahuje desítky cvičení a stovky ilustrací.

=====	Zajímavé příběhy (detektivní, dobrodružné, hororové a další)
=====	Rozvíjení dovedností ČTENÍ, POSLECH, MLUVENÍ, PSANÍ
=====	Interaktivní cvičení
=====	Nahrávání a přehrávání zvuku
=====	Barevné ilustrace
=====	20 typů výukových aktivit

*Beginner Level (Začátečníci)*

**Dangerous Journey (Alwyn Cox)**

**The Long Tunnel (John Milne)**

**The Garden (Elizabeth Laird)**  
**Rich Man Poor Man (T.C. Jupp)**

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_CB\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_PACKB\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_KITB\_BMP}

*Elementary Level (Mírně pokročilí)*

**The Stranger (Norman Whitney)**  
**Room 13 and Other Ghost Stories (M.R. James)**  
**The Picture of Dorian Gray (Oscar Wilde)**  
**Riders of the Purple Sage (Zane Grey)**

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_CE\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_PACKE\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_KITE\_BMP}

*Intermediate Level (Středně pokročilí)*

**The Sign of Four (Sir Arthur Conan Doyle)**  
**Dracula (Bram Stoker)**  
**The Woman Who Disappeared (Philip Prowse)**  
**The Speckled Band and Other Stories (Sir Arthur Conan Doyle)**

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_CI\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_PACKI\_BMP} {ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_KITI\_BMP}

Produkty edice LANGMaster

Pouze čtyři tituly edice LANGMaster Interactive English se prodávají samostatně, zbývajících devět titulů je součástí PACKŮ a KITŮ. Balení PACK vždy obsahuje všechny čtyři kurzy jedné úrovně (Beginner, Elementary nebo Intermediate), v KITu je navíc slovník Collins COBUILD Student's Dictionary.

**Název produktu**

**Cena s DPH  
(5%)**

Collins COBUILD Student's Dictionary	3.990,- Kč
Collins COBUILD Student's Dictionary on DVD-ROM	5.990,- Kč
<b>Začátečníci</b>	
Beginner COURSE (Dangerous Journey)	790,- Kč
Beginner PACK	2.370,- Kč
Beginner KIT	4.990,- Kč
Beginner KIT for Network	31.490,- Kč
<b>Mírně pokročilí</b>	
Elementary COURSE (The Stranger)	790,- Kč
Elementary PACK	2.370,- Kč
Elementary KIT	4.990,- Kč
Elementary KIT for Network	31.490,- Kč
<b>Středně pokročilí</b>	
Intermediate COURSE (The Sign of Four)	790,- Kč
Intermediate PACK	2.370,- Kč
Intermediate KIT	4.990,- Kč
Intermediate KIT for Network	31.490,- Kč

## LANGMaster Millenium Line

nejrozsáhlejší řada titulů pro výuku angličtiny

pro všechny, kteří se chtějí dobře naučit anglicky

pro začátečníky, mírně i středně pokročilé

pro rodiny, firmy, školy i jednotlivce

pro děti i pro dospělé

pro vás

LANGMaster Millenium Line je nejrozsáhlejší sadou titulů určených k výuce angličtiny. Obsahuje celkem 13 CD-ROMů s anglickým výkladovým slovníkem a s kurzy pro začátečníky, mírně a středně pokročilé studenty angličtiny. Unikátní je vzájemná provázanost všech kurzů se slovníkem, jakož i atraktivní vzhled titulů a jednoduché ovládání snadno pochopitelné i pro počítačového začátečníka. Český manuál, nápověda a překlady anglických instrukcí vám pomohou se s programem rychle skamarádit.

Cena: 7990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_MILL\_BMP}

## LANGMaster Zak's WORDGAMES

Zábavný způsob výuky angličtiny pro děti od 6 let

Učte se anglická slovíčka při hraní her se svým mimozemským kamarádem Zakem a pomozte mu zachránit jeho planetu. Využijte slovníček s 2000 slovíčky včetně výslovnosti a obrázků. Zahrajte si 24 interaktivních her ve 3 virtuálních světech spolu s dinosaury, čaroději a mimozemšťany.

- ===== Navštivte světy Dinosaurů, Ěarodijů a Mimoszemšťanů
- ===== Sestavte 'Kolo poznání' ve 24 interaktivních hrách
- ===== Soutěžte s ostatními, kdo dosáhne nejvíce bodů
- ===== Získejte prémii za rychlost
- ===== 3D grafika a animace
- ===== Učte se hrou!
- ===== a kromě toho...
- ===== Palubní slovník obsahující 2000 slov s výslovností, příklady použití ve vřtách a obrázky
- ===== Průvodce pro učitele s náměty, jak využít Zakovy slovní hry při výuce ve třídě
- ===== Nástinná tabulka na výsledky soutěžících

### PŘÍKLADY HER:

Před miliony let ztroskotala na Zemi kosmická loď z planety Zalphon. Na lodi bylo 'Kolo znalostí' skládající se z 24 kusů, které se při havárii rozsypany do časoprostoru. Zak musí všechny části najít - jedině tak zachrání svou planetu Zalphon ...

Učte se anglicky spolu se svým mimozemským kamarádem Zakem a pomozte mu zachránit jeho planetu. Navštívíte 3 časová období a v každém z nich si zahrajete 8 her. Zde jsou některé z nich:

#### Úroveň 1 - Dinosauri: Doba kamenná

- ===== Bedrooms and Bathrooms: Rodina doby kamenné se stěhuje do nového domu. Umístěte jejich nábytek do správných místností.
- ===== Animals in the Jungle: Vydejte se do džungle a objevujte zvířata, která v ní žijí.
- ===== Feed the T-Rex: Nakrmte hladového tyrannosaura podle jeho přání

#### Úroveň 2 - Ěarodějnice a kouzelníci: Středověk

- ===== A brain without a Body: Sestavte z jednotlivých částí těla nové stvoření.
- ===== Magic Stories: Napište s pomocí počítače příběh.

=====  
Ghosts and their Clothes: Pomozte rodině duchů sbalit si věci na výlet

=====  
Úroveň 3 - Rok 3000: Kosmický vík

=====  
Space Cafe: Pomozte vesmírným návštěvníkům objednat si oběd.

=====  
Robot Job Shop: Vyberte správného robota na určitou práci.

=====  
Design-a-Room: Připravte v hotelu Vesmír pokoj pro hosty

=====  
Zaváděcí cena: 985,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_ZAKS\_BMP}

## English in Action

Poslouchejte a uče se anglicky tak jak mluví vaše oblíbené filmové hvězdy nebo známí spisovatelé, politici, vedoucí podnikatelé a osobnosti populární hudby v rozhovorech televizní stanice SKY NEWS.

Představte si, že při sledování videa v cizím jazyku můžete:

číst na obrazovce vše, o čem se mluví, včetně překladu např. do češtiny

zastavit a detailně si prostudovat každou větu nebo nové slovíčko

znovu a znovu poslouchat věty nebo jejich části

sami nahrát jakoukoliv větu a porovnat svoji výslovnost s originálem

poslechnout si větu, napsat ji a nechat se opravit počítačem

To vše je s English in Action možné – a ještě mnohem více.

## English in Action Businessmen&Politicians

=====  
Benazir Bhutto

=====  
Bill Clinton

=====  
Bill Gates

=====  
Peter Sutherland

=====  
Margaret Thatcher

Cena: 790,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_EAB\_BMP}

## English in Action Writers

=====  
Jeffrey Archer

=====  
Jung Chang

=====  
Jackie Collins

=====  
Stephen King

Cena: 790,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_EAW\_BMP}

## English in Action Film Stars

=====  
Kim Basinger

=====  
Helena Bonham-Carter

=====  
Nicolas Cage

=====  
Ralph Fiennes

=====  
Tom Hanks

Cena: 790,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_EAF\_BMP}

## English in Action Pop Stars

=====  
Joe Cocker

=====  
Genesis

=====  
Mark Knopfler

=====  
Roger Taylor

Cena: 790,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_EAP\_BMP}

## English in Action PACK (4 CD-ROM)

Obsahuje :

**English in Action Businessmen&Politicians**

**English in Action Writers**

**English in Action Film Stars**

**English in Action Pop Stars**

Cena: 2370,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_EAPA\_BMP}

## The Heinemann TOEFL Preparation Course & Practice Tests

Edice LANGMaster obsahuje dva tituly založené na učebnicích nakladatelství Heinemann ELT - The Heinemann TOEFL Preparation Course a The Heinemann TOEFL Practice Tests. **S jejich pomocí si nejen vylepšíte angličtinu až na pokročilou úroveň potřebnou pro studium na školách v Severní Americe i v jiných částech světa, ale zároveň si i ověříte, jak na tom se svou angličtinou opravdu jste. Pomůžou vám otestovat si poslech, psaní, slovní zásobu a gramatiku anglického jazyka a připravit se také k úspěšnému složení zkoušky TOEFL.**

Vaším nepostradatelným pomocníkem bude osobní plánovač, který vás na základě zkušebních testů umožní soustředit se přednostně na vaše slabiny, a tím optimalizovat výuku a zkrátit čas potřebný na přípravu.

### Heinemann TOEFL Preparation Course

- ===== diagnostický test
- ===== dva kompletní testy TOEFL
- ===== 68 kontrolních bodů se cvičeními pro každou dovednost zkoušenou v testech TOEFL
- ===== kontrolní testy pro každou část zkoušky TOEFL
- ===== dodatky zaměřené na procvičení poslechu, gramatiky a slovní zásoby

Cena: 1990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_T\_C\_BMP}

### The Heinemann TOEFL Practice Tests

- ===== pět kompletních testů TOEFL
- ===== doporučené strategie pro složení testů
- ===== komentované odpovědi ke všem testům

Cena: 1990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_T\_T\_BMP}

## The Heinemann TOEFL Preparation Course & The Heinemann TOEFL Practice Tests

Obsahuje:

**The Heinemann TOEFL Preparation Course**

**The Heinemann TOEFL Practice Tests**

Cena: 2990,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_T\_CT\_BMP}

## LANGMaster New English Digest

Elektronický časopis na CD audio/CD-ROM pro středně pokročilé a pokročilé milovníky angličtiny, který vám pomůže lépe rozumět mluvené angličtině, upevní schopnost porozumět psanému textu a zvýší vaši sebedůvěru při vyjadřování se v angličtině.

Kromě zajímavých článků s profily známých osobností, krátkých povídek a jazykových kvízů naleznete

na CD-ROM interaktivní výukový kurz "The Stranger", informace o britských školách nabízejících kurzy angličtiny, prezentace a demoverze titulů edice LANGMaster a náměty pro učitele. Nejzajímavější články jsou namloueny anglickými rodilými mluvčími. K poslechu nemusíte mít počítač, lze je přehrávat i na běžných CD přehrávačích!

**Vychází jednou za 2 měsíce.**

### **Ročník 1, Číslo 1 – Prince William**

Mimo jiné zde najdete:

#### **Jim Carrey – Future Classic**

Hollywood's comic screen star

úroveň – středně pokročilí

#### **Beyond the Shadow of a Doubt**

A short story by Alan Maley

úroveň – středně pokročilí

#### **Can Cloning Save the Giant Panda?**

A new debate in conservation opens up

úroveň – pokročilí

#### **Do You Measure Up To Standard?**

TOEIC® TESTING for English at Work

úroveň – pokročilí

#### **Top Twelve Secrets of Career Success**

Be more successful at work

úroveň – pokročilí

#### **Prince William**

The new face of monarchy

úroveň – středně pokročilí

#### **Best of the Web**

Web sites that really help you learn English

úroveň – pokročilí

Cena: 299,-

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_PREHLED\_LM\_DIG1\_BMP}

## Ostatní tituly

### **Kdo byl kdo v našich dějinách ve 20. století**

Obsahuje na 1 200 esejisticky psaných medailónků osobností, které se významně zapsaly do našich dějin ve 20. století v nejrůznějších oblastech lidské činnosti. Hesla jsou provázena fotografiemi, audio a video ukázkami. Naleznete zde také více než 100 autografů .

Cena: 500,-

### **Kdo byl kdo v našich dějinách do roku 1918**

Obsahuje na 800 esejisticky psaných medailónků osobností, které se významně zapsaly do našich dějin od samotného počátku do roku 1918. Součástí textu jsou i tabulky představitelů státu a církve, téměř každé heslo doprovází ilustrace.

Cena: 500,-

### **Jak věci pracují 2.0**

Všichni milovníci koleček a matiček zde mohou zkoumat 150 strojů, jejich principy i základy vědních oborů. Na tomto CD-ROM naleznete 1 000 ilustrací, 300 animací, 70 000 slov, 1 500 obrazovek.

Cena: 995,-

### **Encyklopedie vesmíru**

Je zevrubným průvodcem astronomií, dobýváním vesmíru a kosmologií. Disk oplývá přemírou informací o planetách, hvězdách, galaxiích, kosmonautech a jejich vesmírných lodích. Uvidíte jedinečné snímky z archivů NASA, které až dosud nebyly zveřejněny.

Cena: 1 095,-

### **Lidské tělo 2.0**

Přináší nové pohledy při zkoumání našeho těla, neuvěřitelné animace a trojrozměrné modely. Na roentgenových snímcích můžete sledovat vaše tělo přesně tak, jak to dělá lékař. Animované sekvence jednotlivých lidských funkcí, mikroskopické snímky tkání a orgánů.

Cena: 1 095,-

### **Encyklopedie přírody 2.0**

Rozšířené vydání přináší nejen kompletní poznání přírodních krás a biologických zákonitostí, ale především umožňuje vytvářet logické vazby mezi pojmy a vlastním životem na zemi. Tento disk je ideálním průvodcem pro děti, přírodovědce, studenty ... pro všechny zájemce o veškeré formy života na naší planetě.

Cena: 1 095,-

### **Staň se světošlápkem**

Kouzelný dětský atlas, zpestřený zábavnými animacemi, mapami a ilustracemi. Pomůže dětem rozluštit taje a záhady zeměpisných pojmů, např. cestování, časová pásma a vzdálenost. Navštivte Velkou čínskou zeď, zúčastněte se výprav ponorkou nebo poznejte divy světa a do vašeho pasu budou přibývat razítka.

Cena: 995,-

### **Hejbejte se kosti moje**

Úvod do biologie lidského těla pro děti od věku 6 let. Interaktivní hry umožňují dětem poznávat vnitřní strukturu těla. Kost' a Kostiznal je ideálním průvodcem v celé šíři znalostí od lebky až po malíček na noze. Děti mohou rozebrat tělo na jednotlivé části, kontrolovat trávicí a zažívací systém, nebo si dokonce vytrhnout vlastní zub- všechno bez sebemenších následků prostřednictvím domácího počítače.

Cena: 995,-

### **Encyklopedie energie**



Seznámí vás snadno přístupnou a zajímavou formou s historií, současností i budoucností objevování energie hýbající světem v prostoru a čase. Obsahuje řadu kvalitních fotografií, grafických schémat, tabulek a videosekvencí doprovázených mluveným slovem. Poznáte jednotlivé druhy energie, způsoby využití a uchovávání.

Cena: 295,-

### **Astro 2001 - Jak vesmír funguje**

Zajímá vás v jakém vesmíru žijeme? Co bylo na počátku zrodu slunce a planet a co se odehrálo ještě dřív, když se utvářel náš vesmír? Chcete odhadnout, jaký osud čeká planetu Zemi v daleké budoucnosti? Právě těmto zvědavým poslouží tento CD-ROM.

Cena: 995,-

### **Fyzika**

Tento CD-ROM určený žákům základních škol vysvětluje v 17 kapitolách na 200 základních fyzikálních pojmu prostřednictvím textů, obrázků, animací a zvukových komentářů. V každé kapitole je test, ve kterém si uživatelé mohou ověřit své znalosti.

Cena: 795,-

### **Chemie I.**

CD-ROM pro žáky základních škol a nižších ročníků gymnázií vysvětluje v 11 kapitolách na 141 základních pojmu prostřednictvím textů, obrázků, 3D ukázek, animací a zvukových komentářů. Naleznete zde také periodickou tabulku prvků.

Cena: 495,-

### **Chemie II.**

CD-ROM zaměřený na poznatky z oblasti organické chemie a základů chemické analýzy. Najdete zde informace o základních typech organických sloučenin a jejich derivátech, o názvosloví v organické chemii, o podstatě bílkovin a nukleových kyselin, aj.

Cena: 595,-

### **Matematika**

CD-ROM Matematika obsahuje látku v rozsahu výuky matematiky na středních školách, přičemž je doplněna o stručnou historii matematiky. Aplikace je hypertextově orientována, naleznete zde řadu doprovodných ukázek, obrázků, grafů, příkladů. Všechny texty si máte možnost vytisknout.

Cena: 895,-

### **Český jazyk – Matematika**

CD-ROM pro žáky základních škol a nižších ročníků gymnázií, na kterém naleznete tyto programy: přirozená čísla, desetinná čísla, celá čísla, převádění jednotek, algebra 1 a 2, vyjmenovaná slova, podstatná a přídavná jména, doplňování, aj.

Cena: 599,-

### **Otevři opravdový svět multimédií**

Produkt obsahuje 5 vzdělávacích a výukových CD-ROM: Lidské tělo, Jak věci pracují, Encyklopedie vesmíru, LANGMaster Collins COBUILD Student's Dictionary, LANGMaster COURSE Dangerous Journey. Dále zde najdete videokazetu Kostra a připojení k internetu na 14 dní zdarma.

Cena: 3 495,-

### **Panovníci Českých zemí**

CD-ROM obsahuje literární a obrazové portréty knížat, králů a prezidentů naší historie i současnosti, namluvené texty v podání vynikajícího českého umělce Miloše Kopeckého

Cena: 495,-

### **Skladatelé světové hudby**

Encyklopedie je určena zájemcům o vážnou hudbu a těm, kteří v ní zalíbení teprve hledají. Uplatní se

nejenom při soukromém užívání, ale také na školách a v hudebních kabinetech. Součástí jsou profesionální hudební nahrávky.

[Cena: 495,-](#)

### **Panovníci Českých zemí + Skladatelé světové hudby**

Zajímavá nabídka dvou CD-ROM za cenu jednoho.

[Cena: 495,-](#)

### **Hrady, zámky a tvrze v Čechách a na Moravě**

Podrobně se seznámíte s historií panských sídel a s jejich současností. Přečtete si pověsti plné rytířů, pokladů a záhad. Citace z dobových pramenů vás seznámí s mnoha zajímavostmi.

Krásy architektury několika století můžete obdivovat na více než 1100 fotografiích a dobových vyobrazeních, které vám odhalí podobu hradů a zámků před sto lety.

Nejrozsáhlejší česká encyklopedie o hradech a zámcích na CD-ROM je určena všem zájemcům o historii a romantiku středověku. Svým zaměřením nabízí nejen zábavu, ale i poučení.

[Cena: 510,-](#)

### **Hrady a zámky – krásy Čech a Moravy**

Krásy, historie i současnost 200 nejvýznamnějších českých a moravských hradů a zámků. Doprovodný text ve třech jazykových verzích (české, německé a anglické).

[Cena: 950,-](#)

### **Multimediální průvodce Českou republikou**

Tento CD-ROM vám přiblíží nejkrásnější a nejzajímavější místa České republiky formou videoklipů, fotografií a komentářů v jazyce českém, německém, anglickém, francouzském a italském.

[Cena: 990,-](#)

### **Praga Virtualis**

Obsahuje kolem 500 panoramatických snímků nejatraktivnějších míst Prahy s historickým a místopisným popisem daného místa. Snímky jsou propojeny do procházek, ve kterých se pohybujete pouhým klepnutím myši. Textové informace v šesti jazycích.

[Cena: 660,-](#)

### **Putování světem rostlin**

Multimediální CD-ROM přibližuje řadu více i méně známých skutečností o zákonitostech formování rostlinného světa. Texty doplňuje 600 fotografií z nejzachovalejších koutů naší přírody.

[Cena: 590,-](#)

### **Dr. Mozek**

13 testů, cca 400 hádanek, hlavolamů, matematických rad a dalších logických úloh, cca 15 kvízů, 600 aforismů, vtipů, postřehů, 2 sci-fi romány, několik povídek, hry - piškvorky, patnáctka, přes 100 MB sharewaru, umělecké obrázky a mnoho dalšího.

[Cena: 490,-](#)

### **Barevná relaxace**

Tento titul je prvním CD s relaxačním námětem a nestandardním zpracováním. Je kompozicí uměleckých animovaných obrazů, relaxační hudby a textů, které mají vztah k duchovnímu životu, duševní harmonii a k aktuální otázce nového myšlení nadcházejícího 21. století.

[Cena: 395,-](#)

### **Gallaxis**

Na CD-ROM naleznete nejen spoustu obrázků z oblasti astronomie a kosmonautiky, ale také malého textového průvodce astronomií, který je určen především pro ty, kteří se s astronomií ještě neměli

možnost blíže seznámit. Nenaleznete v něm prakticky žádnou matematiku ani složitou fyziku.

Cena: 399,-

### **Podnikání od A-Z**

Na CD-ROM naleznete praktická vysvětlení všech povinností týkajících se každého podnikatele i živnostníka, součástí jsou i plná znění příslušných zákonů. CD-ROM neopisuje zákony, ale vysvětluje je.

Cena: 555,-

### **Moravská a česká vína '98**

CD-ROM seznamuje uživatele se sortimentem moravských a českých vín na našem trhu v roce 1998. Kromě podrobných údajů o každém víně zde najdete obecné informace o původu vinné révy, historii vinařství, zpracování hroznů a samozřejmě také hlavní zásady podávání vín při stolování.

Cena: 345,-

### **Léčivá příroda**

Titul je obsahově zaměřen na využití léčivých bylin, a to především bylin, které jsou u nás běžně dostupné. Součástí je popis příslušných onemocnění, s uvedením bylin působících na příslušné úrovni.

Cena: 990,-

### **Vladimír Jiránek – Český fenomén**

Nádherná čistota linek, úsporná výmluvná gesta, břitký osobitý humor a neobyčejně lidský pohled na každodenní realitu, to vše je úžasné představení, na které nikdy nezapomenete. Krátké filmy, kresby z deníku MF DNES, ekologické kresby a mnoho dalšího.

Cena: 299,-

### **Truhla Jára Cimrmana**

CD-ROM vám přiblíží život a dílo Jára Cimrmana, kde všude byl a co tam dělal. Hlavním tématem je vztah tohoto českého génia k technice a technickým vynálezům.

Cena: 199,-

### **Prima Shareware 3**

Celkem přes 2 000 MB softwaru (programy, hry, multimedia) na třech CD-ROM, které můžete jednoduše prohlížet, instalovat nebo přímo spouštět z CD.

Cena: 399,-

### **YAP Dictionary**

Překladač anglicko/český a česko/anglický střední slovník dle prof. Poldaufa v přepracované a zmodernizované podobě. Anglicko/česká i česko/anglická část obsahuje 35 000 obsáhlých hesel.

Cena: 590,-

### **German English Dictionary**

Klasický elektronický překladač slovník pro PC. Umožňuje obousměrný překlad mezi češtinou a dvěma nejpoužívanějšími jazyky – angličtinou a němčinou. Angličtina - 300 000 hesel a slovních dvojic, němčina - 250 000 hesel a slovních dvojic.

Cena: 2 090,-

### **Velký frekvenční slovník počítačů**

Slovník, v němž se dozvíte významy slov souvisejících s počítačovou technikou. Hesla z oblasti počítačů, software i hardware jsou bohatě ilustrována.

Cena: 399,-

### **Zlatí hokejisté**

CD-ROM obsahuje 100 fotografií, které vám připomenou nejhezčí chvíle českého hokeje z vítězství na hokejovém olympijském turnaji v japonském Naganu.

Cena: 222,-

### **Expedice Afrika 50**

První cestopis na CD-ROM. Po 50 letech na cestě kolem světa po stopách Jiřího Hanzelky a Miroslava Zikmunda, našich známých cestovatelů.

Cena: 450,-

### **Angličtina s Krtkem**

Pět nejznámějších pohádek filmového Krtka podle námětu Zdeňka Milera. Krtek a jeho přátelé mluví devíti jazyky, hlasy rodilých mluvčích: česky, anglicky, německy, francouzsky, španilsky, italsky, maďarsky, polsky a slovensky.

Cena: 990,-

### **Báječný svět letadel**

Multimediální publikace o létání a letadlech pro všechny kluky od 6 do 99 let. Popisuje 100 nejznámějších typů letounů ze všech historických období. Videosekvence letových ukázek, 500 barevných celobrazkových fotografií, texty se zajímavostmi a technickými daty jednotlivých letadel.

Cena: 570,-

### **Broučci**

Znamé postavičky na CD-ROM, 9 večerníčků, 65 minut videa, hádanky, skládky, soutěž. Hodně poučení a zábavy pro všechny malé i velké děti.

Cena: 495,-

### **Cirkus šaška Tomáše**

Obsahuje pět zábavných her, které rozvíjejí logické myšlení dětí předškolního věku. Prostřednictvím tohoto titulu nabízíme dětem atraktivní tvořivé prostředí, které díky interaktivnímu ovládání přispěje k rozvoji jejich osobnosti, tvořivosti, rozšíří jejich schopnosti řešit určité úkoly a příklady.

Cena: 199,-

### **Hurvínkova překvapení**

CD-ROM pro děti, kde najdete 199 veselých příběhů, povídaní o loutkách, 3 večerníčky, skládky aj. Hlasy loutkovým postavičkám zapůjčili Helena Štáchová a Martin Klásek.

Cena: 580,-

### **Joulinka**

CD-ROM je určen pro děti ve věku od čtyř do deseti let. Tematicky seznamuje děti s výrobou elektrické energie a její úsporou především v domácnosti. V programu naleznete i blok her, které jsou koncipovány tak, aby pomáhaly dětem rozvíjet paměť, prostorovou představivost a rozšiřovaly slovní zásobu.

Cena: 390,-

### **Klubíčko**

CD-ROM pro všechny děti, které mají rády pohádky, písničky, rády si hrají a kreslí. Vše se ovládá pomocí obrázkových ikon. Obsahuje 11 českých pohádek, 9 písniček, 100 omalovánek a 12 pexes.

Cena: 599,-

### **Klubíčko 2**

Druhý volní navazující díl na titul Klubíčko, pro děti bez rozdílu věku. Opět zde naleznete pohádky, písničky, pexesa i omalovánky.

Cena: 599,-

### **Lexikon ohrožených druhů strašidel**

Na CD-ROM naleznete nejen odborný komentář ke každému strašidlu (strašidla lesní a luční), ale i dokonalé vyobrazení a další informace o těchto bytostech (video, fotografie, zvukové projevy strašidel, písničky od Pavla Půty). Všechny texty jsou namlouveny Jiřím Císlerem, Naďou Konvalinkovou a Stellou Zázvorkovou.

[Cena: 595,-](#)

### **Lexikon ohrožených druhů strašidel 2**

Tentokrát se dozvíte něco o strašidlech domácích, městských a vodomilných. Stejně jako v předchozím díle zde najdete písničky Pavla Půty, skládky, zvuky strašidel, jejich přeměny a fotografie. Všechny texty jsou namlouveny známými herci (Naďa Konvalinková, Lenka Sedláčková, Stella Zázvorková, Jiří Sedláček, Jiří Císler).

[Cena: 595,-](#)

### **Moje první počítání**

Opička Kiky vás na tomto CD zve na svůj ostrov do světa matematiky. Zde zábavnou formou počítáte pomeranče, zákusky, štěňata aj. Pokud si nevíte rady, Kiky nám ráda pomůže. Vše je kompletně ozvučeno. CD-ROM je vhodný pro děti předškolního věku a prvňáčky, kterým se jistě bude krásně kreslené počítání líbit.

[Cena: 450,-](#)

### **Obrázky z českých dějin a pověstí**

CD-ROM obsahuje 59 animovaných povístek a příběhů z českých dějin, hry a slovníček osobností a pojmů s možností vyhledávání. Nenásilnou, poutavou a hravou formou rozvíjí děti svoje dovednosti a schopnosti. Tento titul byl připraven na základě knihy - Obrázky z českých dějin a pověstí nakladatelství Albatros.

[Cena: 890,-](#)

### **Stvoření světa**

Osm kreslených a animovaných příběhů (Stvoření světa, Vyhnaní z ráje, Potopa, Babylónská věž, Sodoma a Gomora, Izák, Ezau a Jákob, Josef Egyptský). Do příběhů jsou začleněny rozmanité hry a rébusy. Titul je distribuován společně s českou, německou a anglickou verzí. Doplňkově jej můžete využít i k výuce angličtiny a němčiny.

[Cena: 890,-](#)

### **Všeználek**

Tento titul je určen pro nejmenší děti. Zlepšuje jejich dovednost v oblastech rozeznávání písmen, tvarů, barev, poznávání hodin, znalostí matematiky, psaní apod. Obsahuje i 3 české pohádky.

[Cena: 495,-](#)

### **Zábavný učitel hudby**

CD-ROM je určen pro malé a začínající muzikanty a pomocí interaktivních příkladů jim umožňuje pochopit zápis notové osnovy, základy hry na klávesové nástroje, rozvíjí jejich tvořivost a umožňuje jim skládat si vlastní písničky. Naleznete zde také řadu známých písniček. Titul se skládá z modulů: Učitel, Skladatel, Zpěvník.

[Cena: 650,-](#)

### **Zlatá rajka aneb kabinet kuriozit Rudolfa II.**

Interaktivní CD-ROM o životě a době Rudolfa II. s 12 dobovými hudebními skladbami. Seznámíte se s největšími osobnostmi tehdejší Evropy a prozkoumáte alchymistickou laboratoř.

[Cena: 695,-](#)

## **ZOO**

CD-ROM pro děti i dospělé ukazuje historii i současnost ZOO a především vyčerpávajícím způsobem představuje na 180 zvířat z celého světa. Na CD-ROM naleznete videoukázky, přehrání zvuků, které zvíře vydává, velké množství fotografií, úplné zoologické zařazení, podrobný komentář.

Cena: 499,-

### **Hádanky Iva Leona**

Stovky animací, 45 různých hádanek, tři různé světy - džungle, podmořský svět, arktida. V každém z nich musíte pamatovat na základní fyzikální zákony v závislosti na tom, v jakém prostředí se právě pohybujete. Žádná geometrie - reálné prostředí, SVGA grafika včetně 2D efektů a 3D animací.

Cena: 495,-

### **Čtyřlístek a Rexík**

Další z příběhů čtyř hrdinů: Fifinky, Bobíka, Myšpulína a Pindi: Na lyžích, Ěvižníci, Mistři na bruslích, Ošklivá princezna, Na bižkách, Soutěž krásy.

Titul ve dvou jazycích: ěsky a anglicky.

Cena: 299,-

### **Čtyřlístek a Rexík – Tajemný mlýn**

Další z příběhů čtyř hrdinů: Fifinky, Bobíka, Myšpulína a Pindi a také příběhy veselého tyranosaura Rexíka: Starý mlýn, Zmrzlinová špionáž, Bludný holanĀan, Rexík a jeho dvojnĀk, Rexík a automatická linka, Rexík - průvodce pravĀkem.

Titul ve tĀech jazycĀch: ěsky, anglicky a nĀmecky.

Cena:450,-

### **Čtyřlístek a Rexík – Vzhůru na myši**

Další z příběhů čtyř hrdinů: Fifinky, Bobíka, Myšpulína a Pindi a také příběhy veselého tyranosaura Rexíka: Orlí pera, Zmatek na orloji, Vzhůru na myši, Rexík a upĀoi, Rexík do Afriky, Rexík do kosmu.

Titul ve tĀech jazycĀch: ěsky, anglicky a nĀmecky.

Cena:450,-

### **Sexuální výchova**

UnikátnĀ rozsáhlý multimediální vĀukový program, první svého druhu v ěském jazyce. Zabývá se tĀmaty, o kterĀch se vĀtšinou hovoĀí pĀliš málo a Āasto s velkými rozpaky. Je urĀen dĀtem, jejich rodiĀm, dospĀvajĀcĀm, lektorŀm i uĀitelŀm. Ve školĀch lze program využĀt pro inspiraci, jak tuto problematiku uĀit, dĀle jako rozsáhlý zdroj informacĀ i pro pĀmou pĀci ve tĀdĀch.

Cena:790,-

### **TomĀkovy narozeniny**

TomĀk má narozeniny a všichni mu pĀinesli nĀjaký dĀrek Jak je postupnĀ rozbaluje, najde spoustu zĀbavnĀch a legraĀnĀch pĀekvapenĀ. PohyblivĀ hlavolamy! Hry se slovy a pĀsmeny! LogickĀ hry! CelĀ malĀrskĀ ateliĀr! ... Všechny tyto zĀbavnĀ Āinnossti nabĀzejĀ bĀhem celĀho programu pozitivnĀ zpĀtnou vazbu, umoĀňujĀ dĀtem zvolit vlastnĀ tempo hry a mĀnit ho podle toho, jak se zlepšujĀ jejich schopnosti a dovednosti.

Cena:395,-

### **TomĀkovo podmoĀské dobrodruĀstvĀ**

V noci zmizela velkĀ zĀtka a ŀivot v moĀi je ohroĀen. TomĀk se svĀmi kamarĀdy se vydĀvĀ zachrĀnit moĀe a jeho obyvatele. TomĀkovo podmoĀské dobrodruĀstvĀ je jedineĀnĀ pĀtracĀ hra, kterĀ zlepšuje jazykovĀ a logickĀ schopnosti.

Cena:495,-

### **Zábavná čeština v ZOO**

Tento multimediální CD-ROM je určen všem dětem základních škol, které bojují s českým jazykem. Mají možnost procvičit si jazykové jevy, se kterými se setkávají ve škole. Aby toto CD nebylo pro děti pouze nudným procvičováním, odehrávají se všechny úkoly v ZOO. Průvodcem je zajíc Čěňa, kterému musí dítě pomoci uzdravit všechna nemocná zvířátka. Za úspěšně splněné úkoly dítě obdrží léky, které pomohou zvířátkům se vyléčit. Odměnou za dobré znalosti nebudou hezké známky, ale vyléčená a zdravá zvířátka, která budou vděčná a předvedou své kousky. Ale co je nejdůležitější - dítě si užije spoustu legrace a vůbec si neuvědomí, že se učí a procvičuje si češtinu.

[Cena:695,-](#)

### **Autoškola**

Dopravní předpisy, značky, vyobrazení dopravních situací a značek, novelizované testové otázky platné od 1.8.1998, doporučený sazebník pokut, rozdíly v předpisech v Evropě, maximální rychlosti v zahraničí, ostatní související předpisy (platné k 1.1.1999).

[Cena:470,-](#)

### **Autoškola A+B**

Pravidla silničního provozu včetně značek a předpisů, technické podmínky provozu, kontrola vozidla a údržba, zdravotní příprava a zkušební testy. Tento CD-ROM obsahuje 45 minut videosekvencí, fotografie, technické nákresy, vyobrazení všech značek a dopravních situací.

[Cena: 485,-](#)

### **Motocykly '99**

Druhé vydání českého CD-ROMu, zaměřeného výhradně na motocykly a dění okolo nich (tentokrát na dvou CD-ROM). Cílem vydavatele nebylo vydat klasický katalog motorek, nýbrž shromáždit materiál o motocyklech pro vaši potěchu a zábavu. Zároveň byl vytvořen CD-ROM, který se chce stát i užitečným pomocníkem pro vás všechny, kteří krásným strojům podléhají nebo je zatím obdivují.

[Cena: 249,-](#)

### **Mediamobil – Auta 1999**

Nabízí interaktivní pohled na osobní automobily, které jsou na trhu v České republice. Poskytuje ucelené informace o vozidle, jeho výbavě a doplňcích, včetně výpočtu leasingových splátek a ročního pojištění. Obsahuje řadu fotografií a videoukázek.

[Cena: 295,-](#)

### **Automapa Evropy**

Kartografické podklady, dodané firmou HarperCollins Publisher Ltd., obsahují území celé Evropy. V mapě je možné nalézt více než 77 000 měst, státy, jejich části, hory i pohoří a vyhledávat automobilové spojení s výpočtem času a vzdálenosti.

[Cena: 870,-](#)

### **Mapa ČR – lite verze 2.0**

Obsahuje kompletní, elektronicky zpracovanou mapu České republiky. Tato mapa je spojena s obsáhlými databázemi všech statisticky existujících obcí a osad, hotelů, zdravotnických zařízení a kulturních památek.

[Cena: 480,-](#)

### **Mapa Prahy '98**

Kompletní mapa Prahy včetně podkreslení map leteckým snímkem. Umožňuje vyhledávání nejen přesné adresy, ale i spojení automobilem či MHD. Možnost volby měřítka, měření vzdáleností, plochy, azimutu a akčního rádiusu. Umožňuje tisk i export.

[Cena: 1 799,-](#)

### **Praha-Prague (lite verze)**

Elektronicky zpracovaná mapa Prahy, možnost vyhledávání adres podle popisných i orientačních čísel,

přes 100 000 adres, možnost tisku na tiskárnu.

Cena: 350,-

### **Multimediální Atlas Prahy**

Obsahuje rozsáhlá geografická data, která jsou doplněna množstvím podrobných informací, fotografií a videosekvencí s mluveným komentářem. CD-ROM umožňuje volbu jednoho ze tří jazyků (čeština, angličtina, němčina), včetně uživatelského rozhraní, všech připojených informací a mluvených komentářů.

Cena: 990,-

### **Ortofot atlas Prahy**

Unikátní kolekce leteckých snímků (ortofotomap) s vysokým rozlišením. Obsahuje: území Velké Prahy v rozlišení 120 cm na obrazový bod, centrum Prahy v rozlišení 80 cm na obrazový bod, názvy ulic a veřejných prostranství, hranice Prahy, místských částí, obvodů a katastrální hranice.

Cena: 990,-

### **Korsika-pohoří v moři**

CD-ROM vás provede krásami čtvrtého největšího středomořského ostrova. Obsahuje texty o současnosti i historii, více než 400 fotografií nejzajímavějších míst, 60 mapek pěších i cyklistických cest a plánek nejvíce míst, videosekvence, ukázky národní hudby, tipy a nejnovější informace, přehledné mapky a tabulky o zajímavých přírodních lokalitách, rejstřík, tematické slovníky, test...

Cena: 399,-

### **Turecko**

Multimediální encyklopedie a turistický průvodce. Geografie, dějiny, turistické informace, lexikon míst a památek, stovky kvalitních fotografií, interaktivních map, ilustrací, tabulek, grafů, statistických údajů, videoukázek, současnou i tradiční tureckou hudbu a ukázky tureckého jazyka. CD-ROM zahrnuje celé Turecko včetně východních regionů.

Cena: 730,-

### **Ubytování-hotely 1999/2000**

6100 hotelů, motelů, penzionů, lázní, kempů, 2100 fotografií a plánek, lokalizace každého zařízení na mapě, rozsáhlé možnosti výběru, možnost rezervace přes e-mail, spuštění v jednom ze čtyř jazyků: čeština, slovenština, angličtina a němčina.

Cena: 620,-

### **Obal na 16 CD**

Velmi praktický pomocník při práci s větším množstvím CD, archivaci jednotlivých titulů a jejich přenosu. Jednoduchá manipulace, bezpečí vašich CD.

Cena: 427,-



# Objednávka

## Objednávkový list

**CD-ROM tituly můžete ihned objednat pomocí tohoto formuláře!**  
**Budou vám obratem zaslány na dobírku nebo předfakturací. Vyplňte, prosím, čitelně všechny potřebné údaje v dolní části stránky a zašlete na adresu redakce (CD-ROM Centrum, Novodvorská 82, 142 00 Praha 4)**

### OBJEDNAVATEL:

Pro úspěšné odeslání objednávky je nutné vyplnit pole Firma  
Pokud objednáváte produkt jako soukromá osoba, vyplňte do tohoto pole své jméno

**Firma:** .....

**Jméno:** .....

**Ulice:** .....

**Město:** .....

**PSČ:** .....

**Telefon:** ..... **Fax.:** .....

**E-mail:** .....

**IČO:** .....

**DIČ:** .....

### Platba CD-ROM titulů:

- ..... zašlete mi proforma fakturu, po zaplacení pak CD-ROM tituly
- ..... CD-ROMy mi zašlete na dobírku

Název produktu	cena/ks	ks
5xnej... nejen k maturitě (5xCD-ROM)	1 390,-	
6xnej... z českých multimédií (6xCD-ROM)	999,-	
Angličtina s Krtkem	990,-	
Astro 2001 – Jak vesmír funguje	995,-	
Automapa Evropy	870,-	
Autoškola	470,-	
Autoškola A+B	485,-	
Báječný svět letadel	570,-	
Barevná relaxace	395,-	
Broučci	495,-	
Čirkus šaška Tomáše	199,-	
Česká republika 98 – dotovaná verze	598,-	
Česká republika 98 – plná verze	3 477,-	
Český jazyk – Matematika	599,-	
Čtyřlístek a Rexík	299,-	
Čtyřlístek a Rexík – Tajemný mlýn	450,-	
Čtyřlístek a Rexík – Vzhůru na myši	450,-	
Dětský svět multimédií (8xCD-ROM)	1 499,-	
Dr. Mozek	490,-	
Dream Land (vynikající počítačová hra)	999,-	

Encyklopedie energie	295,-
Encyklopedie přírody 2.0	1 095,-
Encyklopedie vesmíru	1 095,-
ENGLISH IN ACTION – Businessmen&Politicians	790,-
ENGLISH IN ACTION – Film Stars	790,-
ENGLISH IN ACTION – PACK (4xCD-ROM)	2 370,-
ENGLISH IN ACTION – Pop Stars	790,-
ENGLISH IN ACTION – Writers	790,-
Expedice Afrika 50	450,-
Filmoví herci současnosti	990,-
Filmoví herci současnosti&Lexikon českého filmu (2xCD-ROM)	1 490,-
FotoStudio	750,-
Fyzika	795,-
Gallaxis	399,-
German English Dictionary	2 090,-
Hádanky Iva Lea	495,-
Hospodářské noviny 98 + Ekonom 98	1946,-
Hejbejte se kosti moje	995,-
Hrady a zámky – krásy Čech a Moravy	950,-
Hrady a zámky v Čechách	199,-
Hurvínkova překvapení	580,-
Chemie I.	495,-
Chemie II.	595,-
Jak věci pracují 2.0	995,-
Joulinka	390,-
Kdo byl kdo v našich dějinách do roku 1918	500,-
Kdo byl kdo v našich dějinách ve 20. století	500,-
Klubíčko	599,-
Klubíčko 2.	599,-
Korsika – pohoří v moři	399,-
LANGMaster Collins COBUILD Student's Dictionary	3 990,-
LANGMaster Collins COBUILD Student's Dictionary on DVD	2 990,-
LANGMaster COURSE – začátečníci	790,-
LANGMaster COURSE - mírně pokročilí	790,-
LANGMaster COURSE - středně pokročilí	790,-
LANGMaster KIT – začátečníci (5xCD-ROM)	4 990,-
LANGMaster KIT - mírně pokročilí (5xCD-ROM)	4 990,-
LANGMaster KIT - středně pokročilí (5xCD-ROM)	4 990,-
LANGMaster MILLENIUM LINE (13xCD-ROM + DVD ROM)	7 990,-
LANGMaster PACK – začátečníci (4xCD-ROM)	2 370,-
LANGMaster PACK - mírně pokročilí (4xCD-ROM)	2 370,-
LANGMaster PACK - středně pokročilí (4xCD-ROM)	2 370,-
Léčivá příroda	990,-
Lexikon českého filmu	990,-
Lexikon ohrožených druhů strašidel	595,-
Lexikon ohrožených druhů strašidel 2.	595,-
Lidové noviny '88-'96	394,-
Lidové noviny '88-'97	749,-
Lidské tělo 2.0	1 095,-
Literatura – maturita v kostce	795,-
Mapa České republiky – lite verze 2.0	480,-
Mapa Prahy '98	1 799,-
Matematika	895,-
Mediamobil – Auta 1999	295,-
Moje první počítání	290,-
Moravská a česká vína '98	345,-
Motocykly '99	249,-
Multimediální Atlas Prahy	999,-
Multimediální průvodce Českou republikou	990,-
New English Digest – Prince Williame	299,-
Obal na 16 CD	427,-
Obrázky z českých dějin a pověstí	890,-

Olympijské hry – dětem	390,-
Ortofotootlas Prahy	999,-
Otevři opravdový svět multimédií (5xCD-ROM, videokazeta)	3 495,-
Panovníci Českých zemí	495,-
Panovníci Českých zemí + Skladatelé světové hudby (2xCD-ROM)	495,-
Podnikání od A-Z	555,-
Praga Virtualis	660,-
Praha-Prague (lite verze)	350,-
Prima Shareware 3	399,-
Putování světem rostlin	590,-
Ročenka Hospodářských novin 99	390,-
Sexuální výchova	790,-
Skladatelé světové hudby	495,-
Staň se světošlápkem	995,-
Státy a jejich představitelé	99,-
Stvoření světa	890,-
THE HEINEMANN TOEFL Practice Test	1990,-
THE HEINEMANN TOEFL Preparation Course	1 990,-
THE HEINEMANN TOEFL Preparation Course&Practice Test (2 x CD-ROM)	2 990,-
Tomíkovo podmořské dobrodružství	495,-
Tomíkovy narozeniny	395,-
Truhla Járy Cimrmana	199,-
Turecko	730,-
Ubytování hotely 1999/2000	620,-
Velký frekvenční slovník počítačů	399,-
Vladimír Jiránek – Český fenomén	299,-
Všeználek	495,-
YAP Dictionary	590,-
Zábavná čeština v ZOO	695,-
Zábavný učitel hudby	650,-
Zlatí hokejisté	222,-
ZOO	499,-

## Dětský svět multimédií

{ewc MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_VYUKA\_DET\_SVET\_BMP}

Kdo si hraje, nezlobí!

**8 CD-ROM pro zábavu i poučení.**

### Stvoření světa

#### **Multimediální kreslený a animovaný program**

Tento multimediální titul vás provede výběrem starozákonných příběhů od Stvoření světa až po Josefa egyptského. Setkáte se s hlavními postavami Starého zákona a poznáte jejich osudy. Na CD-ROM najdete osm kreslených a animovaných příběhů (Stvoření světa, Vyhnaní z ráje, Potopa, Babylónská věž, Sodoma a Gomora, Izák, Ezau a Jákob, Josef egyptský). Pro tento titul je pro vás přepravil Zdeněk Jirotník ml.. Právě milé a nápadité ilustrace Dalibora Vlacha a ručně malované animace Tomáše Horoviče jsou hlavní devizou programu u nás i v zahraničí. Do příběhů jsou zařazeny rozmanité hry a rébusy, jejich obtížnost si můžete volit ve třech úrovních.

Titul je distribuován společně s českou, německou a anglickou verzí. Máte možnost zvlášť zvolit jazyk mluveného slova a zvlášť jazyk titulků. Dopřekví jej můžete využít i k výuce angličtiny a němčiny.

### Olympijské hry - dětem

#### **Výukový multimediální CD-ROM**

CD-ROM seznámí děti nejen s historií starověkých olympijských her (příběh o Milónovi, Eupolovi, Kallipateiře aj.), ale především je vinován novověkým olympijským hrám, jejich vzniku a vývoji. Prostřednictvím zajímavých namluvených příběhů jsou vysvětleny různé pojmy jako například kalokagathia a ekecheira. Děti se seznámí s p. Pierrem de Coubertinem, nemusí cestovat do Švýcarska a zažijí multimediální procházku mezinárodním Olympijským muzeem v Lausanne. Nechybí zde samozřejmě ani část vinovaná olympijským symbolům, jako je olympijský oheň, pět olympijských kruhů a olympijská vlajka. CD-ROM vysvětlí dětem i často diskutovaná témata jako je doping a fair play. Děti jistě ocení animované testy, které prověří jejich znalosti. Navíc je kniha obohacena o podpisy sportovců a zajímavé videoukázky (E. Zátopek, V. Ďáslavská, J. Kratochvílová, K. Jeriová-Pecková aj.). Některé záběry byly natáčeny bezprostředně po skončení olympijských her v Atlantě (J. Železný, M. Doktor, Š. Hilgertová a další). CD-ROM obsahuje množství barevných i černobílých fotografií a několik desítek barevných ilustrací.

### Joulínka

#### **Multimediální animované příběhy a kreslený film.**

Multimediální počítačový program Joulínka na CD-ROM je určen pro děti ve věku od 5 do deseti let. Tematicky seznamuje děti s výrobou elektrické energie a její úsporou především v domácnosti. Mimořádná pozornost je v programu věnována i bloku her, které jsou koncipovány tak, aby pomáhaly dětem rozvíjet paměť, prostorovou představivost a rozšiřovaly slovní zásobu. Obsah programu je dětem přiblížen na animovaném příběhu s hlavními hrdiny – dětmi Aničkou a Petříkem spolu se skřítky - enery. Po stránce obsahové je možné program rozdělit na tři příběhy "Záchrana místa", "Plejtvažník a Blbajzník" a "Hry".

### Lexikon ohrožených druhů strašidel 1

#### **Multimediální představení světa strašidel**

Ďlovík konce 20. století se jaksí stydí přiznat se k víře ve víly, skřítky a čarodějnice. Ještě naši dědové viděli o skřítkách a vílách své. Naše století naučilo lidi vidět jen tomu, co se dá vypočítat, na co si Ďlovík může sáhnout a pokud možno to i zužitkovat. Pokušíme se to s tímto multimediálním titulem poněkud napravit.

Na CD-ROM naleznete nejen odborný komentář Vítězslavy Klimtové ke každému strašidlu (strašidla lesní a luční), ale i dokonalé vyobrazení a další informace o těchto bytostech (video, fotografie, zvukové projevy strašidel, písničky od Pavla Půty). Jednotlivá strašidla můžete vidět i v pohybu a ověřit si, že jejich spatření ve volné přírodě vyžaduje skutečně jistou dávku trpělivosti. Všechny texty jsou namluveny Jiřím Císlerem, Naíou Konvalinkovou a Stellou Zázvorkovou. Svoje znalosti o každém strašidélku si potom můžete zkontrolovat při skládání obrázků (puzzle).

## Lexikon ohrožených druhů strašidel 2

### **Multimediální představení světa strašidel – 2. díl**

Multimediální CD ROM Lexikon ohrožených druhů strašidel 2 je pokračováním úspěšného prvního dílu vydaného podle knižní předlohy Vítizslavy Klimentové. Tentokrát se dozvíte něco o strašidlech domácích, místských a vodomilných. Stejně jako v předchozím díle zde najdete písničky Pavla Půty, skládanky, zvuky strašidel, jejich přeměny a dokonce i fotografie. Protože je CD ROM určen nejmladším uživatelům (ale nejen jim), jsou všechny texty namluvené známými pražskými a ostravskými herci (Naša Konvalinková, Lenka Sedláčková, Stella Zázvorková, Jiří Sedláček, Jiří Císler). Písničky můžete poslouchat i v přehrávači zvukových CD.

BONUS 3xCD-ROM

[Gooka – plná verze](#)

### **Vynikající počítačová hra + 47 demoverzí počítačových her.**

Gooka, syn mudrce Mahary, žil poklidným životem až do chvíle, kdy byl jeho otec zavražděn. První podezření přitom padlo právě na Gooku. Tyto dramatické události ho donutí opustit pohodlí domova a vydat se na dlouhou cestu, aby dokázal svoji nevinu. Nakonec přitom objeví nejenom vraha svého otce, ale nalezne i další tajemství světa Janatris.

Takto začíná napínavý příběh české dobrodružné hry Gooka, která se díky kvalitnímu zpracování, osobitému příběhu i zajímavé ruční kreslené grafice stala své doby nejúspěšnější českou hrou.

{ewc

MVIMAGE,

MVIMAGE, !

EDC96001\_FH\_

BMP\_POMOČN

E\_INFORMAC\_

BMP}

Vyšlo

Vydavatelé

Poznámka

**duben 1999**

**CD-ROM Centrum Praha**

**Doporučená cena: 1 449,- Kč**

## **WWW stránky 1999**

{ewl MVIMAGE, MVIMAGE, !EDC96001\_FH\_BMP\_KATALOGY\_WS\_991\_BMP}Katalog **WWW stránky 1999** obsahuje přehledný seznam firem, podnikajících v ČR a jejich adres na tzv. domovskou stránku WWW služby internetu. Rozvoje této formy komunikace pro propagaci a navazování nových obchodních kontaktů již využívají kromě firem z oboru informačních technologií i ostatní komerční i nekomerční organizace, jako jsou např. největší banky, cestovní kanceláře, průmyslové podniky a státní instituce. Údaje o firmách jsou průběžně doplňovány a aktualizovány na základě sledování velkého množství informačních zdrojů a pravidelně ověřovány vlastními prostředky vydavatele.

Adresář domovských stránek je doplněn zajímavými články o projektech v prostředí Internetu, aktuálními informacemi o cenách a možnostech připojení, o Internetových kavárnách a pod.

Rychlý přístup k požadovaným informacím zajišťuje fulltextové prohledávání ve všech textech či pouze v záhlaví.



